
Banka Slovenije 
 

_ 1

Spol * Ali imate dovolj informacij? Crosstabulation

485 18 8 511

94,9% 3,5% 1,6% 100,0%

51,0% 54,5% 50,0% 51,1%

466 15 8 489

95,3% 3,1% 1,6% 100,0%

49,0% 45,5% 50,0% 48,9%

951 33 16 1000

95,1% 3,3% 1,6% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Spol

% within Ali imate
dovolj informacij?

Count

% within Spol

% within Ali imate
dovolj informacij?

Count

% within Spol

% within Ali imate
dovolj informacij?

ženski

moški

Spol

Total

da ne ne vem

Ali imate dovolj informacij?

Total

 
 

Starost * Ali imate dovolj informacij? Crosstabulation

104 1 2 107

97,2% ,9% 1,9% 100,0%

11,0% 3,0% 12,5% 10,7%

216 8 2 226

95,6% 3,5% ,9% 100,0%

22,8% 24,2% 12,5% 22,7%

335 10 8 353

94,9% 2,8% 2,3% 100,0%

35,3% 30,3% 50,0% 35,4%

293 14 4 311

94,2% 4,5% 1,3% 100,0%

30,9% 42,4% 25,0% 31,2%

948 33 16 997

95,1% 3,3% 1,6% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Starost

% within Ali imate
dovolj informacij?

Count

% within Starost

% within Ali imate
dovolj informacij?

Count

% within Starost

% within Ali imate
dovolj informacij?

Count

% within Starost

% within Ali imate
dovolj informacij?

Count

% within Starost

% within Ali imate
dovolj informacij?

do 30 let

31 do 45 let

46 do 60 let

nad 60 let

Starost

Total

da ne ne vem

Ali imate dovolj informacij?

Total

 
 



Banka Slovenije 
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Izobrazba * Ali imate dovolj informacij? Crosstabulation

156 17 8 181

86,2% 9,4% 4,4% 100,0%

16,5% 51,5% 50,0% 18,2%

128 1 0 129

99,2% ,8% ,0% 100,0%

13,6% 3,0% ,0% 13,0%

429 12 4 445

96,4% 2,7% ,9% 100,0%

45,4% 36,4% 25,0% 44,8%

231 3 4 238

97,1% 1,3% 1,7% 100,0%

24,5% 9,1% 25,0% 24,0%

944 33 16 993

95,1% 3,3% 1,6% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Izobrazba

% within Ali imate
dovolj informacij?

Count

% within Izobrazba

% within Ali imate
dovolj informacij?

Count

% within Izobrazba

% within Ali imate
dovolj informacij?

Count

% within Izobrazba

% within Ali imate
dovolj informacij?

Count

% within Izobrazba

% within Ali imate
dovolj informacij?

OŠ ali manj

poklicna

srednja

višja/visoka

Izobrazba

Total

da ne ne vem

Ali imate dovolj informacij?

Total

 
 

Zaposlitveni status * Ali imate dovolj informacij? Crosstabulation

447 10 8 465

96,1% 2,2% 1,7% 100,0%

47,3% 30,3% 50,0% 46,8%

72 6 3 81

88,9% 7,4% 3,7% 100,0%

7,6% 18,2% 18,8% 8,1%

377 17 5 399

94,5% 4,3% 1,3% 100,0%

39,9% 51,5% 31,3% 40,1%

49 0 0 49

100,0% ,0% ,0% 100,0%

5,2% ,0% ,0% 4,9%

945 33 16 994

95,1% 3,3% 1,6% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Zaposlitveni status

% within Ali imate dovolj
informacij?

Count

% within Zaposlitveni status

% within Ali imate dovolj
informacij?

Count

% within Zaposlitveni status

% within Ali imate dovolj
informacij?

Count

% within Zaposlitveni status

% within Ali imate dovolj
informacij?

Count

% within Zaposlitveni status

% within Ali imate dovolj
informacij?

zaposlen

brezposeln

upokojenec

dijak, študent

Zaposlitveni
status

Total

da ne ne vem

Ali imate dovolj informacij?

Total

 
 



Banka Slovenije 
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Tip naselja * Ali imate dovolj informacij? Crosstabulation

371 12 9 392

94,6% 3,1% 2,3% 100,0%

39,3% 36,4% 56,3% 39,4%

242 11 3 256

94,5% 4,3% 1,2% 100,0%

25,6% 33,3% 18,8% 25,8%

147 7 0 154

95,5% 4,5% ,0% 100,0%

15,6% 21,2% ,0% 15,5%

185 3 4 192

96,4% 1,6% 2,1% 100,0%

19,6% 9,1% 25,0% 19,3%

945 33 16 994

95,1% 3,3% 1,6% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Tip naselja

% within Ali imate
dovolj informacij?

Count

% within Tip naselja

% within Ali imate
dovolj informacij?

Count

% within Tip naselja

% within Ali imate
dovolj informacij?

Count

% within Tip naselja

% within Ali imate
dovolj informacij?

Count

% within Tip naselja

% within Ali imate
dovolj informacij?

podeželje

manjši kraj

večje mesto

LJ, MB

Tip
naselja

Total

da ne ne vem

Ali imate dovolj informacij?

Total

 
 

Regija * Ali imate dovolj informacij? Crosstabulation

250 3 5 258

96,9% 1,2% 1,9% 100,0%

26,3% 9,1% 31,3% 25,8%

258 12 2 272

94,9% 4,4% ,7% 100,0%

27,1% 36,4% 12,5% 27,2%

138 6 2 146

94,5% 4,1% 1,4% 100,0%

14,5% 18,2% 12,5% 14,6%

85 4 2 91

93,4% 4,4% 2,2% 100,0%

8,9% 12,1% 12,5% 9,1%

129 2 1 132

97,7% 1,5% ,8% 100,0%

13,6% 6,1% 6,3% 13,2%

91 6 4 101

90,1% 5,9% 4,0% 100,0%

9,6% 18,2% 25,0% 10,1%

951 33 16 1000

95,1% 3,3% 1,6% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Regija

% within Ali imate
dovolj informacij?

Count

% within Regija

% within Ali imate
dovolj informacij?

Count

% within Regija

% within Ali imate
dovolj informacij?

Count

% within Regija

% within Ali imate
dovolj informacij?

Count

% within Regija

% within Ali imate
dovolj informacij?

Count

% within Regija

% within Ali imate
dovolj informacij?

Count

% within Regija

% within Ali imate
dovolj informacij?

Ljubljanska

Zg. Štajerska

Sp. Štajerska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

da ne ne vem

Ali imate dovolj informacij?

Total
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Spol * Ali lahko navedete datum uvedbe evra v Sloveniji? Crosstabulation

471 17 23 511

92,2% 3,3% 4,5% 100,0%

49,9% 70,8% 69,7% 51,1%

472 7 10 489

96,5% 1,4% 2,0% 100,0%

50,1% 29,2% 30,3% 48,9%

943 24 33 1000

94,3% 2,4% 3,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Spol

% within Ali lahko
navedete datum uvedbe
evra v Sloveniji?

Count

% within Spol

% within Ali lahko
navedete datum uvedbe
evra v Sloveniji?

Count

% within Spol

% within Ali lahko
navedete datum uvedbe
evra v Sloveniji?

ženski

moški

Spol

Total

pravilen odg.
napačen

odg. ne vem

Ali lahko navedete datum uvedbe evra v
Sloveniji?

Total

 
 

Starost * Ali lahko navedete datum uvedbe evra v Sloveniji? Crosstabulation

103 1 3 107

96,3% ,9% 2,8% 100,0%

10,9% 4,2% 9,4% 10,7%

220 2 4 226

97,3% ,9% 1,8% 100,0%

23,4% 8,3% 12,5% 22,7%

334 12 7 353

94,6% 3,4% 2,0% 100,0%

35,5% 50,0% 21,9% 35,4%

284 9 18 311

91,3% 2,9% 5,8% 100,0%

30,2% 37,5% 56,3% 31,2%

941 24 32 997

94,4% 2,4% 3,2% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Starost

% within Ali lahko
navedete datum uvedbe
evra v Sloveniji?

Count

% within Starost

% within Ali lahko
navedete datum uvedbe
evra v Sloveniji?

Count

% within Starost

% within Ali lahko
navedete datum uvedbe
evra v Sloveniji?

Count

% within Starost

% within Ali lahko
navedete datum uvedbe
evra v Sloveniji?

Count

% within Starost

% within Ali lahko
navedete datum uvedbe
evra v Sloveniji?

do 30 let

31 do 45 let

46 do 60 let

nad 60 let

Starost

Total

pravilen odg.
napačen

odg. ne vem

Ali lahko navedete datum uvedbe evra v
Sloveniji?

Total

 
 



Banka Slovenije 
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Izobrazba * Ali lahko navedete datum uvedbe evra v Sloveniji? Crosstabulation

157 11 13 181

86,7% 6,1% 7,2% 100,0%

16,8% 45,8% 40,6% 18,2%

120 1 8 129

93,0% ,8% 6,2% 100,0%

12,8% 4,2% 25,0% 13,0%

425 11 9 445

95,5% 2,5% 2,0% 100,0%

45,4% 45,8% 28,1% 44,8%

235 1 2 238

98,7% ,4% ,8% 100,0%

25,1% 4,2% 6,3% 24,0%

937 24 32 993

94,4% 2,4% 3,2% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Izobrazba

% within Ali lahko
navedete datum uvedbe
evra v Sloveniji?

Count

% within Izobrazba

% within Ali lahko
navedete datum uvedbe
evra v Sloveniji?

Count

% within Izobrazba

% within Ali lahko
navedete datum uvedbe
evra v Sloveniji?

Count

% within Izobrazba

% within Ali lahko
navedete datum uvedbe
evra v Sloveniji?

Count

% within Izobrazba

% within Ali lahko
navedete datum uvedbe
evra v Sloveniji?

OŠ ali manj

poklicna

srednja

višja/visoka

Izobrazba

Total

pravilen odg.
napačen

odg. ne vem

Ali lahko navedete datum uvedbe evra v
Sloveniji?

Total
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Zaposlitveni status * Ali lahko navedete datum uvedbe evra v Sloveniji? Crosstabulation

449 9 7 465

96,6% 1,9% 1,5% 100,0%

47,9% 37,5% 21,9% 46,8%

74 3 4 81

91,4% 3,7% 4,9% 100,0%

7,9% 12,5% 12,5% 8,1%

366 12 21 399

91,7% 3,0% 5,3% 100,0%

39,0% 50,0% 65,6% 40,1%

49 0 0 49

100,0% ,0% ,0% 100,0%

5,2% ,0% ,0% 4,9%

938 24 32 994

94,4% 2,4% 3,2% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Zaposlitveni status

% within Ali lahko navedete
datum uvedbe evra v
Sloveniji?

Count

% within Zaposlitveni status

% within Ali lahko navedete
datum uvedbe evra v
Sloveniji?

Count

% within Zaposlitveni status

% within Ali lahko navedete
datum uvedbe evra v
Sloveniji?

Count

% within Zaposlitveni status

% within Ali lahko navedete
datum uvedbe evra v
Sloveniji?

Count

% within Zaposlitveni status

% within Ali lahko navedete
datum uvedbe evra v
Sloveniji?

zaposlen

brezposeln

upokojenec

dijak, študent

Zaposlitveni
status

Total

pravilen odg.
napačen

odg. ne vem

Ali lahko navedete datum uvedbe evra v
Sloveniji?

Total
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Tip naselja * Ali lahko navedete datum uvedbe evra v Sloveniji? Crosstabulation

362 12 18 392

92,3% 3,1% 4,6% 100,0%

38,6% 50,0% 58,1% 39,4%

246 2 8 256

96,1% ,8% 3,1% 100,0%

26,2% 8,3% 25,8% 25,8%

145 6 3 154

94,2% 3,9% 1,9% 100,0%

15,4% 25,0% 9,7% 15,5%

186 4 2 192

96,9% 2,1% 1,0% 100,0%

19,8% 16,7% 6,5% 19,3%

939 24 31 994

94,5% 2,4% 3,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Tip naselja

% within Ali lahko
navedete datum uvedbe
evra v Sloveniji?

Count

% within Tip naselja

% within Ali lahko
navedete datum uvedbe
evra v Sloveniji?

Count

% within Tip naselja

% within Ali lahko
navedete datum uvedbe
evra v Sloveniji?

Count

% within Tip naselja

% within Ali lahko
navedete datum uvedbe
evra v Sloveniji?

Count

% within Tip naselja

% within Ali lahko
navedete datum uvedbe
evra v Sloveniji?

podeželje

manjši kraj

večje mesto

LJ, MB

Tip
naselja

Total

pravilen odg.
napačen

odg. ne vem

Ali lahko navedete datum uvedbe evra v
Sloveniji?

Total
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Regija * Ali lahko navedete datum uvedbe evra v Sloveniji? Crosstabulation

249 4 5 258

96,5% 1,6% 1,9% 100,0%

26,4% 16,7% 15,2% 25,8%

259 4 9 272

95,2% 1,5% 3,3% 100,0%

27,5% 16,7% 27,3% 27,2%

138 4 4 146

94,5% 2,7% 2,7% 100,0%

14,6% 16,7% 12,1% 14,6%

84 2 5 91

92,3% 2,2% 5,5% 100,0%

8,9% 8,3% 15,2% 9,1%

122 3 7 132

92,4% 2,3% 5,3% 100,0%

12,9% 12,5% 21,2% 13,2%

91 7 3 101

90,1% 6,9% 3,0% 100,0%

9,7% 29,2% 9,1% 10,1%

943 24 33 1000

94,3% 2,4% 3,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Regija

% within Ali lahko
navedete datum uvedbe
evra v Sloveniji?

Count

% within Regija

% within Ali lahko
navedete datum uvedbe
evra v Sloveniji?

Count

% within Regija

% within Ali lahko
navedete datum uvedbe
evra v Sloveniji?

Count

% within Regija

% within Ali lahko
navedete datum uvedbe
evra v Sloveniji?

Count

% within Regija

% within Ali lahko
navedete datum uvedbe
evra v Sloveniji?

Count

% within Regija

% within Ali lahko
navedete datum uvedbe
evra v Sloveniji?

Count

% within Regija

% within Ali lahko
navedete datum uvedbe
evra v Sloveniji?

Ljubljanska

Zg. Štajerska

Sp. Štajerska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

pravilen odg.
napačen

odg. ne vem

Ali lahko navedete datum uvedbe evra v
Sloveniji?

Total
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Ali imate dovolj informacij? * Ali lahko navedete datum uvedbe evra v Sloveniji? Crosstabulation

905 21 25 951

95,2% 2,2% 2,6% 100,0%

96,0% 87,5% 75,8% 95,1%

25 1 7 33

75,8% 3,0% 21,2% 100,0%

2,7% 4,2% 21,2% 3,3%

13 2 1 16

81,3% 12,5% 6,3% 100,0%

1,4% 8,3% 3,0% 1,6%

943 24 33 1000

94,3% 2,4% 3,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Ali imate dovolj
informacij?

% within Ali lahko
navedete datum uvedbe
evra v Sloveniji?

Count

% within Ali imate dovolj
informacij?

% within Ali lahko
navedete datum uvedbe
evra v Sloveniji?

Count

% within Ali imate dovolj
informacij?

% within Ali lahko
navedete datum uvedbe
evra v Sloveniji?

Count

% within Ali imate dovolj
informacij?

% within Ali lahko
navedete datum uvedbe
evra v Sloveniji?

da

ne

ne vem

Ali imate dovolj
informacij?

Total

pravilen odg.
napačen

odg. ne vem

Ali lahko navedete datum uvedbe evra v
Sloveniji?

Total

 
 

Spol * Kje ste dobili največ informacij? Crosstabulation

226 39 89 9 98 1 29 13 7 511

44,2% 7,6% 17,4% 1,8% 19,2% ,2% 5,7% 2,5% 1,4% 100,0%

49,6% 59,1% 50,0% 34,6% 56,0% 20,0% 56,9% 43,3% 53,8% 51,1%

230 27 89 17 77 4 22 17 6 489

47,0% 5,5% 18,2% 3,5% 15,7% ,8% 4,5% 3,5% 1,2% 100,0%

50,4% 40,9% 50,0% 65,4% 44,0% 80,0% 43,1% 56,7% 46,2% 48,9%

456 66 178 26 175 5 51 30 13 1000

45,6% 6,6% 17,8% 2,6% 17,5% ,5% 5,1% 3,0% 1,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

ženski

moški

Spol

Total

TV radio tiskani mediji internet zloženke evrofon
znanci,

prijatelji... ne vem
nisem

iskal inf.

Kje ste dobili največ informacij?

Total
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Starost * Kje ste dobili največ informacij? Crosstabulation

47 6 11 9 20 1 8 4 1 107

43,9% 5,6% 10,3% 8,4% 18,7% ,9% 7,5% 3,7% ,9% 100,0%

10,4% 9,1% 6,2% 34,6% 11,4% 20,0% 15,7% 13,3% 7,7% 10,7%

102 5 39 10 41 2 13 10 4 226

45,1% 2,2% 17,3% 4,4% 18,1% ,9% 5,8% 4,4% 1,8% 100,0%

22,5% 7,6% 21,9% 38,5% 23,4% 40,0% 25,5% 33,3% 30,8% 22,7%

173 23 63 6 55 0 19 10 4 353

49,0% 6,5% 17,8% 1,7% 15,6% ,0% 5,4% 2,8% 1,1% 100,0%

38,2% 34,8% 35,4% 23,1% 31,4% ,0% 37,3% 33,3% 30,8% 35,4%

131 32 65 1 59 2 11 6 4 311

42,1% 10,3% 20,9% ,3% 19,0% ,6% 3,5% 1,9% 1,3% 100,0%

28,9% 48,5% 36,5% 3,8% 33,7% 40,0% 21,6% 20,0% 30,8% 31,2%

453 66 178 26 175 5 51 30 13 997

45,4% 6,6% 17,9% 2,6% 17,6% ,5% 5,1% 3,0% 1,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

do 30 let

31 do 45 let

46 do 60 let

nad 60 let

Starost

Total

TV radio tiskani mediji internet zloženke evrofon
znanci,

prijatelji... ne vem
nisem

iskal inf.

Kje ste dobili največ informacij?

Total

 
 

Izobrazba * Kje ste dobili največ informacij? Crosstabulation

90 18 17 3 37 0 7 5 4 181

49,7% 9,9% 9,4% 1,7% 20,4% ,0% 3,9% 2,8% 2,2% 100,0%

19,9% 27,7% 9,6% 12,0% 21,3% ,0% 13,7% 16,7% 30,8% 18,2%

69 7 17 1 24 0 7 2 2 129

53,5% 5,4% 13,2% ,8% 18,6% ,0% 5,4% 1,6% 1,6% 100,0%

15,2% 10,8% 9,6% 4,0% 13,8% ,0% 13,7% 6,7% 15,4% 13,0%

206 27 74 15 71 3 30 15 4 445

46,3% 6,1% 16,6% 3,4% 16,0% ,7% 6,7% 3,4% ,9% 100,0%

45,5% 41,5% 41,8% 60,0% 40,8% 60,0% 58,8% 50,0% 30,8% 44,8%

88 13 69 6 42 2 7 8 3 238

37,0% 5,5% 29,0% 2,5% 17,6% ,8% 2,9% 3,4% 1,3% 100,0%

19,4% 20,0% 39,0% 24,0% 24,1% 40,0% 13,7% 26,7% 23,1% 24,0%

453 65 177 25 174 5 51 30 13 993

45,6% 6,5% 17,8% 2,5% 17,5% ,5% 5,1% 3,0% 1,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

OŠ ali manj

poklicna

srednja

višja/visoka

Izobrazba

Total

TV radio tiskani mediji internet zloženke evrofon
znanci,

prijatelji... ne vem
nisem

iskal inf.

Kje ste dobili največ informacij?

Total
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Zaposlitveni status * Kje ste dobili največ informacij? Crosstabulation

211 20 84 16 77 2 31 15 9 465

45,4% 4,3% 18,1% 3,4% 16,6% ,4% 6,7% 3,2% 1,9% 100,0%

46,6% 30,3% 47,5% 64,0% 44,0% 40,0% 62,0% 50,0% 69,2% 46,8%

42 5 13 3 13 0 2 3 0 81

51,9% 6,2% 16,0% 3,7% 16,0% ,0% 2,5% 3,7% ,0% 100,0%

9,3% 7,6% 7,3% 12,0% 7,4% ,0% 4,0% 10,0% ,0% 8,1%

182 39 72 0 77 2 15 8 4 399

45,6% 9,8% 18,0% ,0% 19,3% ,5% 3,8% 2,0% 1,0% 100,0%

40,2% 59,1% 40,7% ,0% 44,0% 40,0% 30,0% 26,7% 30,8% 40,1%

18 2 8 6 8 1 2 4 0 49

36,7% 4,1% 16,3% 12,2% 16,3% 2,0% 4,1% 8,2% ,0% 100,0%

4,0% 3,0% 4,5% 24,0% 4,6% 20,0% 4,0% 13,3% ,0% 4,9%

453 66 177 25 175 5 50 30 13 994

45,6% 6,6% 17,8% 2,5% 17,6% ,5% 5,0% 3,0% 1,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

zaposlen

brezposeln

upokojenec

dijak, študent

Zaposlitveni
status

Total

TV radio tiskani mediji internet zloženke evrofon
znanci,

prijatelji... ne vem
nisem

iskal inf.

Kje ste dobili največ informacij?

Total

 
 

Tip naselja * Kje ste dobili največ informacij? Crosstabulation

188 29 51 7 72 2 24 14 5 392

48,0% 7,4% 13,0% 1,8% 18,4% ,5% 6,1% 3,6% 1,3% 100,0%

41,5% 44,6% 28,7% 28,0% 41,4% 40,0% 47,1% 46,7% 38,5% 39,4%

126 13 48 8 36 2 10 7 6 256

49,2% 5,1% 18,8% 3,1% 14,1% ,8% 3,9% 2,7% 2,3% 100,0%

27,8% 20,0% 27,0% 32,0% 20,7% 40,0% 19,6% 23,3% 46,2% 25,8%

67 9 29 5 31 0 6 5 2 154

43,5% 5,8% 18,8% 3,2% 20,1% ,0% 3,9% 3,2% 1,3% 100,0%

14,8% 13,8% 16,3% 20,0% 17,8% ,0% 11,8% 16,7% 15,4% 15,5%

72 14 50 5 35 1 11 4 0 192

37,5% 7,3% 26,0% 2,6% 18,2% ,5% 5,7% 2,1% ,0% 100,0%

15,9% 21,5% 28,1% 20,0% 20,1% 20,0% 21,6% 13,3% ,0% 19,3%

453 65 178 25 174 5 51 30 13 994

45,6% 6,5% 17,9% 2,5% 17,5% ,5% 5,1% 3,0% 1,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

podeželje

manjši kraj

večje mesto

LJ, MB

Tip
naselja

Total

TV radio tiskani mediji internet zloženke evrofon
znanci,

prijatelji... ne vem
nisem

iskal inf.

Kje ste dobili največ informacij?

Total
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Regija * Kje ste dobili največ informacij? Crosstabulation

109 21 55 7 40 2 12 11 1 258

42,2% 8,1% 21,3% 2,7% 15,5% ,8% 4,7% 4,3% ,4% 100,0%

23,9% 31,8% 30,9% 26,9% 22,9% 40,0% 23,5% 36,7% 7,7% 25,8%

135 9 46 8 49 1 13 5 6 272

49,6% 3,3% 16,9% 2,9% 18,0% ,4% 4,8% 1,8% 2,2% 100,0%

29,6% 13,6% 25,8% 30,8% 28,0% 20,0% 25,5% 16,7% 46,2% 27,2%

70 5 23 1 34 1 6 5 1 146

47,9% 3,4% 15,8% ,7% 23,3% ,7% 4,1% 3,4% ,7% 100,0%

15,4% 7,6% 12,9% 3,8% 19,4% 20,0% 11,8% 16,7% 7,7% 14,6%

38 14 18 4 9 0 4 3 1 91

41,8% 15,4% 19,8% 4,4% 9,9% ,0% 4,4% 3,3% 1,1% 100,0%

8,3% 21,2% 10,1% 15,4% 5,1% ,0% 7,8% 10,0% 7,7% 9,1%

60 11 19 2 20 1 10 5 4 132

45,5% 8,3% 14,4% 1,5% 15,2% ,8% 7,6% 3,8% 3,0% 100,0%

13,2% 16,7% 10,7% 7,7% 11,4% 20,0% 19,6% 16,7% 30,8% 13,2%

44 6 17 4 23 0 6 1 0 101

43,6% 5,9% 16,8% 4,0% 22,8% ,0% 5,9% 1,0% ,0% 100,0%

9,6% 9,1% 9,6% 15,4% 13,1% ,0% 11,8% 3,3% ,0% 10,1%

456 66 178 26 175 5 51 30 13 1000

45,6% 6,6% 17,8% 2,6% 17,5% ,5% 5,1% 3,0% 1,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ljubljanska

Zg. Štajerska

Sp. Štajerska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

TV radio tiskani mediji internet zloženke evrofon
znanci,

prijatelji... ne vem
nisem

iskal inf.

Kje ste dobili največ informacij?

Total

 
 

Ali imate dovolj informacij? * Kje ste dobili največ informacij? Crosstabulation

435 59 171 25 164 5 50 30 12 951

45,7% 6,2% 18,0% 2,6% 17,2% ,5% 5,3% 3,2% 1,3% 100,0%

95,4% 89,4% 96,1% 96,2% 93,7% 100,0% 98,0% 100,0% 92,3% 95,1%

17 5 3 0 7 0 0 0 1 33

51,5% 15,2% 9,1% ,0% 21,2% ,0% ,0% ,0% 3,0% 100,0%

3,7% 7,6% 1,7% ,0% 4,0% ,0% ,0% ,0% 7,7% 3,3%

4 2 4 1 4 0 1 0 0 16

25,0% 12,5% 25,0% 6,3% 25,0% ,0% 6,3% ,0% ,0% 100,0%

,9% 3,0% 2,2% 3,8% 2,3% ,0% 2,0% ,0% ,0% 1,6%

456 66 178 26 175 5 51 30 13 1000

45,6% 6,6% 17,8% 2,6% 17,5% ,5% 5,1% 3,0% 1,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

da

ne

ne vem

Ali imate dovolj
informacij?

Total

TV radio tiskani mediji internet zloženke evrofon
znanci,

prijatelji... ne vem
nisem

iskal inf.

Kje ste dobili največ informacij?

Total
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Spol * Katera je najustreznejša obilka informiranja? Crosstabulation

275 55 75 1 9 57 3 8 28 511

53,8% 10,8% 14,7% ,2% 1,8% 11,2% ,6% 1,6% 5,5% 100,0%

50,6% 61,1% 50,3% 25,0% 29,0% 52,8% 100,0% 88,9% 44,4% 51,1%

268 35 74 3 22 51 0 1 35 489

54,8% 7,2% 15,1% ,6% 4,5% 10,4% ,0% ,2% 7,2% 100,0%

49,4% 38,9% 49,7% 75,0% 71,0% 47,2% ,0% 11,1% 55,6% 48,9%

543 90 149 4 31 108 3 9 63 1000

54,3% 9,0% 14,9% ,4% 3,1% 10,8% ,3% ,9% 6,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

ženski

moški

Spol

Total

TV radio časopisi revije internet publikacije
odprti

telefoni predstavitve ne vem

Katera je najustreznejša obilka informiranja?

Total

 
 

Starost * Katera je najustreznejša obilka informiranja? Crosstabulation

63 5 6 2 10 16 2 0 3 107

58,9% 4,7% 5,6% 1,9% 9,3% 15,0% 1,9% ,0% 2,8% 100,0%

11,7% 5,6% 4,0% 50,0% 32,3% 14,8% 66,7% ,0% 4,8% 10,7%

125 13 35 0 10 24 0 5 14 226

55,3% 5,8% 15,5% ,0% 4,4% 10,6% ,0% 2,2% 6,2% 100,0%

23,1% 14,4% 23,5% ,0% 32,3% 22,2% ,0% 55,6% 22,2% 22,7%

204 29 51 1 9 31 1 2 25 353

57,8% 8,2% 14,4% ,3% 2,5% 8,8% ,3% ,6% 7,1% 100,0%

37,8% 32,2% 34,2% 25,0% 29,0% 28,7% 33,3% 22,2% 39,7% 35,4%

148 43 57 1 2 37 0 2 21 311

47,6% 13,8% 18,3% ,3% ,6% 11,9% ,0% ,6% 6,8% 100,0%

27,4% 47,8% 38,3% 25,0% 6,5% 34,3% ,0% 22,2% 33,3% 31,2%

540 90 149 4 31 108 3 9 63 997

54,2% 9,0% 14,9% ,4% 3,1% 10,8% ,3% ,9% 6,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

do 30 let

31 do 45 let

46 do 60 let

nad 60 let

Starost

Total

TV radio časopisi revije internet publikacije
odprti

telefoni predstavitve ne vem

Katera je najustreznejša obilka informiranja?

Total

 
 

Izobrazba * Katera je najustreznejša obilka informiranja? Crosstabulation

109 20 14 1 7 15 0 2 13 181

60,2% 11,0% 7,7% ,6% 3,9% 8,3% ,0% 1,1% 7,2% 100,0%

20,2% 22,2% 9,4% 25,0% 22,6% 13,9% ,0% 22,2% 21,7% 18,2%

81 9 13 1 5 9 0 1 10 129

62,8% 7,0% 10,1% ,8% 3,9% 7,0% ,0% ,8% 7,8% 100,0%

15,0% 10,0% 8,7% 25,0% 16,1% 8,3% ,0% 11,1% 16,7% 13,0%

239 45 66 1 13 51 0 4 26 445

53,7% 10,1% 14,8% ,2% 2,9% 11,5% ,0% ,9% 5,8% 100,0%

44,3% 50,0% 44,3% 25,0% 41,9% 47,2% ,0% 44,4% 43,3% 44,8%

110 16 56 1 6 33 3 2 11 238

46,2% 6,7% 23,5% ,4% 2,5% 13,9% 1,3% ,8% 4,6% 100,0%

20,4% 17,8% 37,6% 25,0% 19,4% 30,6% 100,0% 22,2% 18,3% 24,0%

539 90 149 4 31 108 3 9 60 993

54,3% 9,1% 15,0% ,4% 3,1% 10,9% ,3% ,9% 6,0% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

OŠ ali manj

poklicna

srednja

višja/visoka

Izobrazba

Total

TV radio časopisi revije internet publikacije
odprti

telefoni predstavitve ne vem

Katera je najustreznejša obilka informiranja?

Total
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Zaposlitveni status * Katera je najustreznejša obilka informiranja? Crosstabulation

262 29 72 1 19 41 3 7 31 465

56,3% 6,2% 15,5% ,2% 4,1% 8,8% ,6% 1,5% 6,7% 100,0%

48,5% 32,6% 48,3% 25,0% 61,3% 38,3% 100,0% 77,8% 50,0% 46,8%

43 5 9 0 5 11 0 0 8 81

53,1% 6,2% 11,1% ,0% 6,2% 13,6% ,0% ,0% 9,9% 100,0%

8,0% 5,6% 6,0% ,0% 16,1% 10,3% ,0% ,0% 12,9% 8,1%

209 53 65 1 3 45 0 2 21 399

52,4% 13,3% 16,3% ,3% ,8% 11,3% ,0% ,5% 5,3% 100,0%

38,7% 59,6% 43,6% 25,0% 9,7% 42,1% ,0% 22,2% 33,9% 40,1%

26 2 3 2 4 10 0 0 2 49

53,1% 4,1% 6,1% 4,1% 8,2% 20,4% ,0% ,0% 4,1% 100,0%

4,8% 2,2% 2,0% 50,0% 12,9% 9,3% ,0% ,0% 3,2% 4,9%

540 89 149 4 31 107 3 9 62 994

54,3% 9,0% 15,0% ,4% 3,1% 10,8% ,3% ,9% 6,2% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

zaposlen

brezposeln

upokojenec

dijak, študent

Zaposlitveni
status

Total

TV radio časopisi revije internet publikacije
odprti

telefoni predstavitve ne vem

Katera je najustreznejša obilka informiranja?

Total

 
 

Tip naselja * Katera je najustreznejša obilka informiranja? Crosstabulation

232 34 41 2 12 40 2 4 25 392

59,2% 8,7% 10,5% ,5% 3,1% 10,2% ,5% 1,0% 6,4% 100,0%

43,0% 38,2% 27,5% 50,0% 38,7% 37,0% 66,7% 44,4% 41,0% 39,4%

139 25 38 2 11 24 0 2 15 256

54,3% 9,8% 14,8% ,8% 4,3% 9,4% ,0% ,8% 5,9% 100,0%

25,7% 28,1% 25,5% 50,0% 35,5% 22,2% ,0% 22,2% 24,6% 25,8%

84 11 23 0 6 22 0 1 7 154

54,5% 7,1% 14,9% ,0% 3,9% 14,3% ,0% ,6% 4,5% 100,0%

15,6% 12,4% 15,4% ,0% 19,4% 20,4% ,0% 11,1% 11,5% 15,5%

85 19 47 0 2 22 1 2 14 192

44,3% 9,9% 24,5% ,0% 1,0% 11,5% ,5% 1,0% 7,3% 100,0%

15,7% 21,3% 31,5% ,0% 6,5% 20,4% 33,3% 22,2% 23,0% 19,3%

540 89 149 4 31 108 3 9 61 994

54,3% 9,0% 15,0% ,4% 3,1% 10,9% ,3% ,9% 6,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

podeželje

manjši kraj

večje mesto

LJ, MB

Tip
naselja

Total

TV radio časopisi revije internet publikacije
odprti

telefoni predstavitve ne vem

Katera je najustreznejša obilka informiranja?

Total
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Regija * Katera je najustreznejša obilka informiranja? Crosstabulation

123 22 53 0 3 32 1 1 23 258

47,7% 8,5% 20,5% ,0% 1,2% 12,4% ,4% ,4% 8,9% 100,0%

22,7% 24,4% 35,6% ,0% 9,7% 29,6% 33,3% 11,1% 36,5% 25,8%

143 20 47 2 15 26 1 4 14 272

52,6% 7,4% 17,3% ,7% 5,5% 9,6% ,4% 1,5% 5,1% 100,0%

26,3% 22,2% 31,5% 50,0% 48,4% 24,1% 33,3% 44,4% 22,2% 27,2%

92 17 10 0 2 19 1 0 5 146

63,0% 11,6% 6,8% ,0% 1,4% 13,0% ,7% ,0% 3,4% 100,0%

16,9% 18,9% 6,7% ,0% 6,5% 17,6% 33,3% ,0% 7,9% 14,6%

49 9 10 0 5 11 0 3 4 91

53,8% 9,9% 11,0% ,0% 5,5% 12,1% ,0% 3,3% 4,4% 100,0%

9,0% 10,0% 6,7% ,0% 16,1% 10,2% ,0% 33,3% 6,3% 9,1%

77 14 12 2 5 12 0 0 10 132

58,3% 10,6% 9,1% 1,5% 3,8% 9,1% ,0% ,0% 7,6% 100,0%

14,2% 15,6% 8,1% 50,0% 16,1% 11,1% ,0% ,0% 15,9% 13,2%

59 8 17 0 1 8 0 1 7 101

58,4% 7,9% 16,8% ,0% 1,0% 7,9% ,0% 1,0% 6,9% 100,0%

10,9% 8,9% 11,4% ,0% 3,2% 7,4% ,0% 11,1% 11,1% 10,1%

543 90 149 4 31 108 3 9 63 1000

54,3% 9,0% 14,9% ,4% 3,1% 10,8% ,3% ,9% 6,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ljubljanska

Zg. Štajerska

Sp. Štajerska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

TV radio časopisi revije internet publikacije
odprti

telefoni predstavitve ne vem

Katera je najustreznejša obilka informiranja?

Total

 
 

Ali imate dovolj informacij? * Katera je najustreznejša obilka informiranja? Crosstabulation

524 81 140 4 30 103 3 9 57 951

55,1% 8,5% 14,7% ,4% 3,2% 10,8% ,3% ,9% 6,0% 100,0%

96,5% 90,0% 94,0% 100,0% 96,8% 95,4% 100,0% 100,0% 90,5% 95,1%

12 7 7 0 1 3 0 0 3 33

36,4% 21,2% 21,2% ,0% 3,0% 9,1% ,0% ,0% 9,1% 100,0%

2,2% 7,8% 4,7% ,0% 3,2% 2,8% ,0% ,0% 4,8% 3,3%

7 2 2 0 0 2 0 0 3 16

43,8% 12,5% 12,5% ,0% ,0% 12,5% ,0% ,0% 18,8% 100,0%

1,3% 2,2% 1,3% ,0% ,0% 1,9% ,0% ,0% 4,8% 1,6%

543 90 149 4 31 108 3 9 63 1000

54,3% 9,0% 14,9% ,4% 3,1% 10,8% ,3% ,9% 6,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

da

ne

ne vem

Ali imate dovolj
informacij?

Total

TV radio časopisi revije internet publikacije
odprti

telefoni predstavitve ne vem

Katera je najustreznejša obilka informiranja?

Total
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Kje ste dobili največ informacij? * Katera je najustreznejša obilka informiranja? Crosstabulation

348 24 39 0 10 21 0 1 13 456

76,3% 5,3% 8,6% ,0% 2,2% 4,6% ,0% ,2% 2,9% 100,0%

64,1% 26,7% 26,2% ,0% 32,3% 19,4% ,0% 11,1% 20,6% 45,6%

11 39 7 0 2 2 1 0 4 66

16,7% 59,1% 10,6% ,0% 3,0% 3,0% 1,5% ,0% 6,1% 100,0%

2,0% 43,3% 4,7% ,0% 6,5% 1,9% 33,3% ,0% 6,3% 6,6%

60 17 73 1 1 12 1 1 12 178

33,7% 9,6% 41,0% ,6% ,6% 6,7% ,6% ,6% 6,7% 100,0%

11,0% 18,9% 49,0% 25,0% 3,2% 11,1% 33,3% 11,1% 19,0% 17,8%

9 0 0 0 8 4 0 0 5 26

34,6% ,0% ,0% ,0% 30,8% 15,4% ,0% ,0% 19,2% 100,0%

1,7% ,0% ,0% ,0% 25,8% 3,7% ,0% ,0% 7,9% 2,6%

67 6 20 2 4 57 0 3 16 175

38,3% 3,4% 11,4% 1,1% 2,3% 32,6% ,0% 1,7% 9,1% 100,0%

12,3% 6,7% 13,4% 50,0% 12,9% 52,8% ,0% 33,3% 25,4% 17,5%

3 0 0 0 1 1 0 0 0 5

60,0% ,0% ,0% ,0% 20,0% 20,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

,6% ,0% ,0% ,0% 3,2% ,9% ,0% ,0% ,0% ,5%

27 1 5 0 3 7 1 3 4 51

52,9% 2,0% 9,8% ,0% 5,9% 13,7% 2,0% 5,9% 7,8% 100,0%

5,0% 1,1% 3,4% ,0% 9,7% 6,5% 33,3% 33,3% 6,3% 5,1%

14 2 2 0 2 3 0 0 7 30

46,7% 6,7% 6,7% ,0% 6,7% 10,0% ,0% ,0% 23,3% 100,0%

2,6% 2,2% 1,3% ,0% 6,5% 2,8% ,0% ,0% 11,1% 3,0%

4 1 3 1 0 1 0 1 2 13

30,8% 7,7% 23,1% 7,7% ,0% 7,7% ,0% 7,7% 15,4% 100,0%

,7% 1,1% 2,0% 25,0% ,0% ,9% ,0% 11,1% 3,2% 1,3%

543 90 149 4 31 108 3 9 63 1000

54,3% 9,0% 14,9% ,4% 3,1% 10,8% ,3% ,9% 6,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

TV

radio

tiskani mediji

internet

zloženke

evrofon

znanci, prijatelji...

ne vem

nisem iskal inf.

Kje ste
dobili
največ
informacij?

Total

TV radio časopisi revije internet publikacije
odprti

telefoni predstavitve ne vem

Katera je najustreznejša obilka informiranja?

Total

 
 



Banka Slovenije 
 

_ 17

50 40

55,6% 44,4%

9,8% 8,2%

64 46

58,2% 41,8%

12,5% 9,4%

81 113

41,8% 58,2%

15,9% 23,1%

40 28

58,8% 41,2%

7,8% 5,7%

125 86

59,2% 40,8%

24,5% 17,6%

327 285

53,4% 46,6%

64,0% 58,3%

37 30

55,2% 44,8%

7,2% 6,1%

44 63

41,1% 58,9%

8,6% 12,9%

511 489

76,8% 69,1%

150,3% 141,3%

Cases

Row Response %

Col Response %

tečaj menjave

Cases

Row Response %

Col Response %

izgled

Cases

Row Response %

Col Response %

zaščitni elementi

Cases

Row Response %

Col Response %

scenariji
menjave

Cases

Row Response %

Col Response %

zaokroževanje

Cases

Row Response %

Col Response %

ukrepi proti
podražitvam

Cases

Row Response %

Col Response %

ne vem

Cases

Row Response %

Col Response %

ne želim
dodatnih inf.

O katerih
vsebinah bi
želeli biti
podrobneje
informirani?

Cases

Row Response %

Col Response %

Total

ženski moški

Spol
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20 26 25 19

22,2% 28,9% 27,8% 21,1%

18,7% 11,5% 7,1% 6,1%

15 26 43 26

13,6% 23,6% 39,1% 23,6%

14,0% 11,5% 12,2% 8,4%

29 52 75 37

15,0% 26,9% 38,9% 19,2%

27,1% 23,0% 21,2% 11,9%

10 22 17 19

14,7% 32,4% 25,0% 27,9%

9,3% 9,7% 4,8% 6,1%

27 57 67 59

12,9% 27,1% 31,9% 28,1%

25,2% 25,2% 19,0% 19,0%

75 144 222 171

12,3% 23,5% 36,3% 27,9%

70,1% 63,7% 62,9% 55,0%

3 8 25 29

4,6% 12,3% 38,5% 44,6%

2,8% 3,5% 7,1% 9,3%

2 15 34 56

1,9% 14,0% 31,8% 52,3%

1,9% 6,6% 9,6% 18,0%

107 226 353 311

18,2% 35,1% 51,0% 41,7%

169,2% 154,9% 143,9% 133,8%

Cases

Row Response %

Col Response %

tečaj menjave

Cases

Row Response %

Col Response %

izgled

Cases

Row Response %

Col Response %

zaščitni elementi

Cases

Row Response %

Col Response %

scenariji
menjave

Cases

Row Response %

Col Response %

zaokroževanje

Cases

Row Response %

Col Response %

ukrepi proti
podražitvam

Cases

Row Response %

Col Response %

ne vem

Cases

Row Response %

Col Response %

ne želim
dodatnih inf.

O katerih
vsebinah bi
želeli biti
podrobneje
informirani?

Cases

Row Response %

Col Response %

Total

do 30 let 31 do 45 let 46 do 60 let nad 60 let

Starost
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12 12 54 12

13,3% 13,3% 60,0% 13,3%

6,6% 9,3% 12,1% 5,0%

14 7 49 39

12,8% 6,4% 45,0% 35,8%

7,7% 5,4% 11,0% 16,4%

16 18 99 61

8,2% 9,3% 51,0% 31,4%

8,8% 14,0% 22,2% 25,6%

11 1 28 28

16,2% 1,5% 41,2% 41,2%

6,1% ,8% 6,3% 11,8%

28 26 98 57

13,4% 12,4% 46,9% 27,3%

15,5% 20,2% 22,0% 23,9%

105 80 286 138

17,2% 13,1% 47,0% 22,7%

58,0% 62,0% 64,3% 58,0%

32 8 22 3

49,2% 12,3% 33,8% 4,6%

17,7% 6,2% 4,9% 1,3%

22 19 43 22

20,8% 17,9% 40,6% 20,8%

12,2% 14,7% 9,7% 9,2%

181 129 445 238

24,2% 17,2% 68,4% 36,3%

132,6% 132,6% 152,6% 151,3%

Cases

Row Response %

Col Response %

tečaj menjave

Cases

Row Response %

Col Response %

izgled

Cases

Row Response %

Col Response %

zaščitni elementi

Cases

Row Response %

Col Response %

scenariji
menjave

Cases

Row Response %

Col Response %

zaokroževanje

Cases

Row Response %

Col Response %

ukrepi proti
podražitvam

Cases

Row Response %

Col Response %

ne vem

Cases

Row Response %

Col Response %

ne želim
dodatnih inf.

O katerih
vsebinah bi
želeli biti
podrobneje
informirani?

Cases

Row Response %

Col Response %

Total

OŠ ali manj poklicna srednja višja/visoka

Izobrazba
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49 10 21 9

55,1% 11,2% 23,6% 10,1%

10,5% 12,3% 5,3% 18,4%

64 4 35 6

58,7% 3,7% 32,1% 5,5%

13,8% 4,9% 8,8% 12,2%

117 8 55 12

60,9% 4,2% 28,6% 6,3%

25,2% 9,9% 13,8% 24,5%

32 4 25 7

47,1% 5,9% 36,8% 10,3%

6,9% 4,9% 6,3% 14,3%

108 19 73 10

51,4% 9,0% 34,8% 4,8%

23,2% 23,5% 18,3% 20,4%

290 53 229 37

47,6% 8,7% 37,6% 6,1%

62,4% 65,4% 57,4% 75,5%

18 5 40 3

27,3% 7,6% 60,6% 4,5%

3,9% 6,2% 10,0% 6,1%

34 11 62  

31,8% 10,3% 57,9%  

7,3% 13,6% 15,5%  

465 81 399 49

71,6% 11,5% 54,3% 8,5%

153,1% 140,7% 135,3% 171,4%

Cases

Row Response %

Col Response %

tečaj menjave

Cases

Row Response %

Col Response %

izgled

Cases

Row Response %

Col Response %

zaščitni elementi

Cases

Row Response %

Col Response %

scenariji
menjave

Cases

Row Response %

Col Response %

zaokroževanje

Cases

Row Response %

Col Response %

ukrepi proti
podražitvam

Cases

Row Response %

Col Response %

ne vem

Cases

Row Response %

Col Response %

ne želim
dodatnih inf.

O katerih
vsebinah bi
želeli biti
podrobneje
informirani?

Cases

Row Response %

Col Response %

Total

zaposlen brezposeln upokojenec dijak, študent

Zaposlitveni status
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32 26 15 17

35,6% 28,9% 16,7% 18,9%

8,2% 10,2% 9,7% 8,9%

37 26 21 25

33,9% 23,9% 19,3% 22,9%

9,4% 10,2% 13,6% 13,0%

70 48 24 51

36,3% 24,9% 12,4% 26,4%

17,9% 18,8% 15,6% 26,6%

19 25 12 12

27,9% 36,8% 17,6% 17,6%

4,8% 9,8% 7,8% 6,3%

84 47 42 38

39,8% 22,3% 19,9% 18,0%

21,4% 18,4% 27,3% 19,8%

247 155 97 111

40,5% 25,4% 15,9% 18,2%

63,0% 60,5% 63,0% 57,8%

26 21 9 9

40,0% 32,3% 13,8% 13,8%

6,6% 8,2% 5,8% 4,7%

47 25 11 23

44,3% 23,6% 10,4% 21,7%

12,0% 9,8% 7,1% 12,0%

392 256 154 192

56,5% 37,5% 23,2% 28,8%

143,4% 145,7% 150,0% 149,0%

Cases

Row Response %

Col Response %

tečaj menjave

Cases

Row Response %

Col Response %

izgled

Cases

Row Response %

Col Response %

zaščitni elementi

Cases

Row Response %

Col Response %

scenariji
menjave

Cases

Row Response %

Col Response %

zaokroževanje

Cases

Row Response %

Col Response %

ukrepi proti
podražitvam

Cases

Row Response %

Col Response %

ne vem

Cases

Row Response %

Col Response %

ne želim
dodatnih inf.

O katerih
vsebinah bi
želeli biti
podrobneje
informirani?

Cases

Row Response %

Col Response %

Total

podeželje manjši kraj večje mesto LJ, MB

Tip naselja
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18 25 19 9 10 9

20,0% 27,8% 21,1% 10,0% 11,1% 10,0%

7,0% 9,2% 13,0% 9,9% 7,6% 8,9%

36 29 14 12 10 9

32,7% 26,4% 12,7% 10,9% 9,1% 8,2%

14,0% 10,7% 9,6% 13,2% 7,6% 8,9%

57 54 23 13 22 25

29,4% 27,8% 11,9% 6,7% 11,3% 12,9%

22,1% 19,9% 15,8% 14,3% 16,7% 24,8%

19 22 11 6 7 3

27,9% 32,4% 16,2% 8,8% 10,3% 4,4%

7,4% 8,1% 7,5% 6,6% 5,3% 3,0%

54 52 34 22 27 22

25,6% 24,6% 16,1% 10,4% 12,8% 10,4%

20,9% 19,1% 23,3% 24,2% 20,5% 21,8%

153 169 100 47 81 62

25,0% 27,6% 16,3% 7,7% 13,2% 10,1%

59,3% 62,1% 68,5% 51,6% 61,4% 61,4%

15 16 10 6 11 9

22,4% 23,9% 14,9% 9,0% 16,4% 13,4%

5,8% 5,9% 6,8% 6,6% 8,3% 8,9%

29 27 9 15 15 12

27,1% 25,2% 8,4% 14,0% 14,0% 11,2%

11,2% 9,9% 6,2% 16,5% 11,4% 11,9%

258 272 146 91 132 101

38,1% 39,4% 22,0% 13,0% 18,3% 15,1%

147,7% 144,9% 150,7% 142,9% 138,6% 149,5%

Cases

Row Response %

Col Response %

tečaj menjave

Cases

Row Response %

Col Response %

izgled

Cases

Row Response %

Col Response %

zaščitni elementi

Cases

Row Response %

Col Response %

scenariji
menjave

Cases

Row Response %

Col Response %

zaokroževanje

Cases

Row Response %

Col Response %

ukrepi proti
podražitvam

Cases

Row Response %

Col Response %

ne vem

Cases

Row Response %

Col Response %

ne želim
dodatnih inf.

O katerih
vsebinah bi
želeli biti
podrobneje
informirani?

Cases

Row Response %

Col Response %

Total

Ljubljanska Zg. Štajerska Sp. Štajerska Gorenjska Primorska Dolenjska

Regija
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84 5 1

93,3% 5,6% 1,1%

8,8% 15,2% 6,3%

104 5 1

94,5% 4,5% ,9%

10,9% 15,2% 6,3%

188 3 3

96,9% 1,5% 1,5%

19,8% 9,1% 18,8%

63 3 2

92,6% 4,4% 2,9%

6,6% 9,1% 12,5%

203 5 3

96,2% 2,4% 1,4%

21,3% 15,2% 18,8%

590 11 11

96,4% 1,8% 1,8%

62,0% 33,3% 68,8%

59 5 3

88,1% 7,5% 4,5%

6,2% 15,2% 18,8%

101 6  

94,4% 5,6%  

10,6% 18,2%  

951 33 16

139,2% 4,3% 2,4%

146,4% 130,3% 150,0%

Cases

Row Response %

Col Response %

tečaj menjave

Cases

Row Response %

Col Response %

izgled

Cases

Row Response %

Col Response %

zaščitni elementi

Cases

Row Response %

Col Response %

scenariji
menjave

Cases

Row Response %

Col Response %

zaokroževanje

Cases

Row Response %

Col Response %

ukrepi proti
podražitvam

Cases

Row Response %

Col Response %

ne vem

Cases

Row Response %

Col Response %

ne želim
dodatnih inf.

O katerih
vsebinah bi
želeli biti
podrobneje
informirani?

Cases

Row Response %

Col Response %

Total

da ne ne vem

Ali imate dovolj informacij?

 
 

47 6 12  17  3 5  

52,2% 6,7% 13,3%  18,9%  3,3% 5,6%  

10,3% 9,1% 6,7%  9,7%  5,9% 16,7%  

43 10 25 4 21  5 2  

39,1% 9,1% 22,7% 3,6% 19,1%  4,5% 1,8%  

9,4% 15,2% 14,0% 15,4% 12,0%  9,8% 6,7%  

92 10 34 10 29  13 3 3

47,4% 5,2% 17,5% 5,2% 14,9%  6,7% 1,5% 1,5%

20,2% 15,2% 19,1% 38,5% 16,6%  25,5% 10,0% 23,1%

29 1 16 3 12 1 1 4 1

42,6% 1,5% 23,5% 4,4% 17,6% 1,5% 1,5% 5,9% 1,5%

6,4% 1,5% 9,0% 11,5% 6,9% 20,0% 2,0% 13,3% 7,7%

99 19 29 2 44 2 6 8 2

46,9% 9,0% 13,7% ,9% 20,9% ,9% 2,8% 3,8% ,9%

21,7% 28,8% 16,3% 7,7% 25,1% 40,0% 11,8% 26,7% 15,4%

290 38 101 17 108 3 31 16 8

47,4% 6,2% 16,5% 2,8% 17,6% ,5% 5,1% 2,6% 1,3%

63,6% 57,6% 56,7% 65,4% 61,7% 60,0% 60,8% 53,3% 61,5%

32 3 9 1 15  3 2 2

47,8% 4,5% 13,4% 1,5% 22,4%  4,5% 3,0% 3,0%

7,0% 4,5% 5,1% 3,8% 8,6%  5,9% 6,7% 15,4%

40 7 26 2 16 1 8 6 1

37,4% 6,5% 24,3% 1,9% 15,0% ,9% 7,5% 5,6% ,9%

8,8% 10,6% 14,6% 7,7% 9,1% 20,0% 15,7% 20,0% 7,7%

456 66 178 26 175 5 51 30 13

67,2% 9,4% 25,2% 3,9% 26,2% ,7% 7,0% 4,6% 1,7%

147,4% 142,4% 141,6% 150,0% 149,7% 140,0% 137,3% 153,3% 130,8%

Cases

Row Response %

Col Response %

tečaj menjave

Cases

Row Response %

Col Response %

izgled

Cases

Row Response %

Col Response %

zaščitni elementi

Cases

Row Response %

Col Response %

scenariji
menjave

Cases

Row Response %

Col Response %

zaokroževanje

Cases

Row Response %

Col Response %

ukrepi proti
podražitvam

Cases

Row Response %

Col Response %

ne vem

Cases

Row Response %

Col Response %

ne želim
dodatnih inf.

O katerih
vsebinah bi
želeli biti
podrobneje
informirani?

Cases

Row Response %

Col Response %

Total

TV radio tiskani mediji internet zloženke evrofon
znanci,

prijatelji... ne vem
nisem iskal

inf.

Kje ste dobili največ informacij?
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53 9 13  5 8   2

58,9% 10,0% 14,4%  5,6% 8,9%   2,2%

9,8% 10,0% 8,7%  16,1% 7,4%   3,2%

55 12 16  5 16 1 1 4

50,0% 10,9% 14,5%  4,5% 14,5% ,9% ,9% 3,6%

10,1% 13,3% 10,7%  16,1% 14,8% 33,3% 11,1% 6,3%

97 12 37 2 8 24  4 10

50,0% 6,2% 19,1% 1,0% 4,1% 12,4%  2,1% 5,2%

17,9% 13,3% 24,8% 50,0% 25,8% 22,2%  44,4% 15,9%

34 2 12  3 13   4

50,0% 2,9% 17,6%  4,4% 19,1%   5,9%

6,3% 2,2% 8,1%  9,7% 12,0%   6,3%

117 25 31 1 7 19 2 3 6

55,5% 11,8% 14,7% ,5% 3,3% 9,0% ,9% 1,4% 2,8%

21,5% 27,8% 20,8% 25,0% 22,6% 17,6% 66,7% 33,3% 9,5%

344 52 84 4 24 63 3 7 31

56,2% 8,5% 13,7% ,7% 3,9% 10,3% ,5% 1,1% 5,1%

63,4% 57,8% 56,4% 100,0% 77,4% 58,3% 100,0% 77,8% 49,2%

35 7 9   5   11

52,2% 10,4% 13,4%   7,5%   16,4%

6,4% 7,8% 6,0%   4,6%   17,5%

57 9 13   13   15

53,3% 8,4% 12,1%   12,1%   14,0%

10,5% 10,0% 8,7%   12,0%   23,8%

543 90 149 4 31 108 3 9 63

79,2% 12,8% 21,5% ,7% 5,2% 16,1% ,6% 1,5% 8,3%

145,9% 142,2% 144,3% 175,0% 167,7% 149,1% 200,0% 166,7% 131,7%

Cases

Row Response %

Col Response %

tečaj menjave

Cases

Row Response %

Col Response %

izgled

Cases

Row Response %

Col Response %

zaščitni elementi

Cases

Row Response %

Col Response %

scenariji
menjave

Cases

Row Response %

Col Response %

zaokroževanje

Cases

Row Response %

Col Response %

ukrepi proti
podražitvam

Cases

Row Response %

Col Response %

ne vem

Cases

Row Response %

Col Response %

ne želim
dodatnih inf.

O katerih
vsebinah bi
želeli biti
podrobneje
informirani?

Cases

Row Response %

Col Response %

Total

TV radio časopisi revije internet publikacije
odprti

telefoni predstavitve ne vem

Katera je najustreznejša obilka informiranja?
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61 71

46,2% 53,8%

11,9% 14,5%

122 172

41,5% 58,5%

23,9% 35,2%

89 153

36,8% 63,2%

17,4% 31,3%

14 22

38,9% 61,1%

2,7% 4,5%

33 52

38,8% 61,2%

6,5% 10,6%

39 55

41,5% 58,5%

7,6% 11,2%

5 9

35,7% 64,3%

1,0% 1,8%

3 5

37,5% 62,5%

,6% 1,0%

315 227

58,1% 41,9%

61,6% 46,4%

511 489

68,1% 76,6%

133,3% 156,6%

Cases

Row Response %

Col Response %

hologram

Cases

Row Response %

Col Response %

varnostna nit

Cases

Row Response %

Col Response %

vodni znak

Cases

Row Response %

Col Response %

vstavljena številka

Cases

Row Response %

Col Response %

številka spremenljive
barve

Cases

Row Response %

Col Response %

zlatorumen trak

Cases

Row Response %

Col Response %

poseben papir

Cases

Row Response %

Col Response %

drugo

Cases

Row Response %

Col Response %

ne poznam

Naštejte
zaščitne
elemente
evro
bankovcev.

Cases

Row Response %

Col Response %

Total

ženski moški

Spol
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19 33 43 36

14,5% 25,2% 32,8% 27,5%

17,8% 14,6% 12,2% 11,6%

36 73 115 70

12,2% 24,8% 39,1% 23,8%

33,6% 32,3% 32,6% 22,5%

36 76 83 46

14,9% 31,5% 34,4% 19,1%

33,6% 33,6% 23,5% 14,8%

6 7 12 11

16,7% 19,4% 33,3% 30,6%

5,6% 3,1% 3,4% 3,5%

12 16 34 23

14,1% 18,8% 40,0% 27,1%

11,2% 7,1% 9,6% 7,4%

14 27 26 27

14,9% 28,7% 27,7% 28,7%

13,1% 11,9% 7,4% 8,7%

1 1 8 4

7,1% 7,1% 57,1% 28,6%

,9% ,4% 2,3% 1,3%

1 1 4 2

12,5% 12,5% 50,0% 25,0%

,9% ,4% 1,1% ,6%

47 108 190 195

8,7% 20,0% 35,2% 36,1%

43,9% 47,8% 53,8% 62,7%

107 226 353 311

17,3% 34,3% 51,7% 41,5%

160,7% 151,3% 145,9% 133,1%

Cases

Row Response %

Col Response %

hologram

Cases

Row Response %

Col Response %

varnostna nit

Cases

Row Response %

Col Response %

vodni znak

Cases

Row Response %

Col Response %

vstavljena številka

Cases

Row Response %

Col Response %

številka spremenljive
barve

Cases

Row Response %

Col Response %

zlatorumen trak

Cases

Row Response %

Col Response %

poseben papir

Cases

Row Response %

Col Response %

drugo

Cases

Row Response %

Col Response %

ne poznam

Naštejte
zaščitne
elemente
evro
bankovcev.

Cases

Row Response %

Col Response %

Total

do 30 let 31 do 45 let 46 do 60 let nad 60 let

Starost
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9 18 56 49

6,8% 13,6% 42,4% 37,1%

5,0% 14,0% 12,6% 20,6%

26 37 133 97

8,9% 12,6% 45,4% 33,1%

14,4% 28,7% 29,9% 40,8%

12 24 109 95

5,0% 10,0% 45,4% 39,6%

6,6% 18,6% 24,5% 39,9%

1 6 17 12

2,8% 16,7% 47,2% 33,3%

,6% 4,7% 3,8% 5,0%

4 13 41 26

4,8% 15,5% 48,8% 31,0%

2,2% 10,1% 9,2% 10,9%

11 10 48 24

11,8% 10,8% 51,6% 25,8%

6,1% 7,8% 10,8% 10,1%

4  6 4

28,6%  42,9% 28,6%

2,2%  1,3% 1,7%

 2 5 1

 25,0% 62,5% 12,5%

 1,6% 1,1% ,4%

138 73 237 90

25,7% 13,6% 44,1% 16,7%

76,2% 56,6% 53,3% 37,8%

181 129 445 238

20,6% 18,4% 65,7% 40,1%

113,3% 141,9% 146,5% 167,2%

Cases

Row Response %

Col Response %

hologram

Cases

Row Response %

Col Response %

varnostna nit

Cases

Row Response %

Col Response %

vodni znak

Cases

Row Response %

Col Response %

vstavljena številka

Cases

Row Response %

Col Response %

številka spremenljive
barve

Cases

Row Response %

Col Response %

zlatorumen trak

Cases

Row Response %

Col Response %

poseben papir

Cases

Row Response %

Col Response %

drugo

Cases

Row Response %

Col Response %

ne poznam

Naštejte
zaščitne
elemente
evro
bankovcev.

Cases

Row Response %

Col Response %

Total

OŠ ali manj poklicna srednja višja/visoka

Izobrazba
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68 9 44 10

51,9% 6,9% 33,6% 7,6%

14,6% 11,1% 11,0% 20,4%

166 18 94 16

56,5% 6,1% 32,0% 5,4%

35,7% 22,2% 23,6% 32,7%

142 21 63 15

58,9% 8,7% 26,1% 6,2%

30,5% 25,9% 15,8% 30,6%

20 4 10 2

55,6% 11,1% 27,8% 5,6%

4,3% 4,9% 2,5% 4,1%

44 3 34 4

51,8% 3,5% 40,0% 4,7%

9,5% 3,7% 8,5% 8,2%

47 6 31 9

50,5% 6,5% 33,3% 9,7%

10,1% 7,4% 7,8% 18,4%

7  6 1

50,0%  42,9% 7,1%

1,5%  1,5% 2,0%

3 2 3  

37,5% 25,0% 37,5%  

,6% 2,5% ,8%  

222 47 246 23

41,3% 8,7% 45,7% 4,3%

47,7% 58,0% 61,7% 46,9%

465 81 399 49

72,3% 11,1% 53,4% 8,0%

154,6% 135,8% 133,1% 163,3%

Cases

Row Response %

Col Response %

hologram

Cases

Row Response %

Col Response %

varnostna nit

Cases

Row Response %

Col Response %

vodni znak

Cases

Row Response %

Col Response %

vstavljena številka

Cases

Row Response %

Col Response %

številka spremenljive
barve

Cases

Row Response %

Col Response %

zlatorumen trak

Cases

Row Response %

Col Response %

poseben papir

Cases

Row Response %

Col Response %

drugo

Cases

Row Response %

Col Response %

ne poznam

Naštejte
zaščitne
elemente
evro
bankovcev.

Cases

Row Response %

Col Response %

Total

zaposlen brezposeln upokojenec dijak, študent

Zaposlitveni status

 
 



Banka Slovenije 
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44 26 31 31

33,3% 19,7% 23,5% 23,5%

11,2% 10,2% 20,1% 16,1%

93 83 54 64

31,6% 28,2% 18,4% 21,8%

23,7% 32,4% 35,1% 33,3%

79 65 32 66

32,6% 26,9% 13,2% 27,3%

20,2% 25,4% 20,8% 34,4%

10 10 8 8

27,8% 27,8% 22,2% 22,2%

2,6% 3,9% 5,2% 4,2%

34 18 16 17

40,0% 21,2% 18,8% 20,0%

8,7% 7,0% 10,4% 8,9%

42 18 12 21

45,2% 19,4% 12,9% 22,6%

10,7% 7,0% 7,8% 10,9%

4 2 3 5

28,6% 14,3% 21,4% 35,7%

1,0% ,8% 1,9% 2,6%

3 3 2  

37,5% 37,5% 25,0%  

,8% 1,2% 1,3%  

234 139 77 87

43,6% 25,9% 14,3% 16,2%

59,7% 54,3% 50,0% 45,3%

392 256 154 192

54,6% 36,6% 23,6% 30,1%

138,5% 142,2% 152,6% 155,7%

Cases

Row Response %

Col Response %

hologram

Cases

Row Response %

Col Response %

varnostna nit

Cases

Row Response %

Col Response %

vodni znak

Cases

Row Response %

Col Response %

vstavljena številka

Cases

Row Response %

Col Response %

številka spremenljive
barve

Cases

Row Response %

Col Response %

zlatorumen trak

Cases

Row Response %

Col Response %

poseben papir

Cases

Row Response %

Col Response %

drugo

Cases

Row Response %

Col Response %

ne poznam

Naštejte
zaščitne
elemente
evro
bankovcev.

Cases

Row Response %

Col Response %

Total

podeželje manjši kraj večje mesto LJ, MB

Tip naselja

 
 



Banka Slovenije 
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40 29 21 11 15 16

30,3% 22,0% 15,9% 8,3% 11,4% 12,1%

15,5% 10,7% 14,4% 12,1% 11,4% 15,8%

76 86 41 27 34 30

25,9% 29,3% 13,9% 9,2% 11,6% 10,2%

29,5% 31,6% 28,1% 29,7% 25,8% 29,7%

72 64 38 17 28 23

29,8% 26,4% 15,7% 7,0% 11,6% 9,5%

27,9% 23,5% 26,0% 18,7% 21,2% 22,8%

10 7 8 6 4 1

27,8% 19,4% 22,2% 16,7% 11,1% 2,8%

3,9% 2,6% 5,5% 6,6% 3,0% 1,0%

27 18 10 6 14 10

31,8% 21,2% 11,8% 7,1% 16,5% 11,8%

10,5% 6,6% 6,8% 6,6% 10,6% 9,9%

25 25 15 5 11 13

26,6% 26,6% 16,0% 5,3% 11,7% 13,8%

9,7% 9,2% 10,3% 5,5% 8,3% 12,9%

6 3 2  1 2

42,9% 21,4% 14,3%  7,1% 14,3%

2,3% 1,1% 1,4%  ,8% 2,0%

2 1 2 2 1  

25,0% 12,5% 25,0% 25,0% 12,5%  

,8% ,4% 1,4% 2,2% ,8%  

132 148 75 53 79 55

24,4% 27,3% 13,8% 9,8% 14,6% 10,1%

51,2% 54,4% 51,4% 58,2% 59,8% 54,5%

258 272 146 91 132 101

39,0% 38,1% 21,2% 12,7% 18,7% 15,0%

151,2% 140,1% 145,2% 139,6% 141,7% 148,5%

Cases

Row Response %

Col Response %

hologram

Cases

Row Response %

Col Response %

varnostna nit

Cases

Row Response %

Col Response %

vodni znak

Cases

Row Response %

Col Response %

vstavljena številka

Cases

Row Response %

Col Response %

številka spremenljive
barve

Cases

Row Response %

Col Response %

zlatorumen trak

Cases

Row Response %

Col Response %

poseben papir

Cases

Row Response %

Col Response %

drugo

Cases

Row Response %

Col Response %

ne poznam

Naštejte
zaščitne
elemente
evro
bankovcev.

Cases

Row Response %

Col Response %

Total

Ljubljanska Zg. Štajerska Sp. Štajerska Gorenjska Primorska Dolenjska

Regija
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131 1  

99,2% ,8%  

13,8% 3,0%  

282 7 5

95,9% 2,4% 1,7%

29,7% 21,2% 31,3%

232 6 4

95,9% 2,5% 1,7%

24,4% 18,2% 25,0%

35 1  

97,2% 2,8%  

3,7% 3,0%  

84 1  

98,8% 1,2%  

8,8% 3,0%  

92 1 1

97,9% 1,1% 1,1%

9,7% 3,0% 6,3%

14   

100,0%   

1,5%   

8   

100,0%   

,8%   

511 22 9

94,3% 4,1% 1,7%

53,7% 66,7% 56,3%

951 33 16

138,9% 3,9% 1,9%

146,1% 118,2% 118,8%

Cases

Row Response %

Col Response %

hologram

Cases

Row Response %

Col Response %

varnostna nit

Cases

Row Response %

Col Response %

vodni znak

Cases

Row Response %

Col Response %

vstavljena številka

Cases

Row Response %

Col Response %

številka spremenljive
barve

Cases

Row Response %

Col Response %

zlatorumen trak

Cases

Row Response %

Col Response %

poseben papir

Cases

Row Response %

Col Response %

drugo

Cases

Row Response %

Col Response %

ne poznam

Naštejte
zaščitne
elemente
evro
bankovcev.

Cases

Row Response %

Col Response %

Total

da ne ne vem

Ali imate dovolj informacij?

 
 

Spol * Koliko časa bo mogoča brezplačna menjava tolarjev v evre? Crosstabulation

181 99 82 22 9 4 114 511

35,4% 19,4% 16,0% 4,3% 1,8% ,8% 22,3% 100,0%

52,2% 50,5% 53,9% 44,9% 52,9% 30,8% 50,4% 51,1%

166 97 70 27 8 9 112 489

33,9% 19,8% 14,3% 5,5% 1,6% 1,8% 22,9% 100,0%

47,8% 49,5% 46,1% 55,1% 47,1% 69,2% 49,6% 48,9%

347 196 152 49 17 13 226 1000

34,7% 19,6% 15,2% 4,9% 1,7% 1,3% 22,6% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Spol

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

Count

% within Spol

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

Count

% within Spol

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

ženski

moški

Spol

Total

1 mesec 2 meseca 3 mesece
4 do 6

mesecev
7 do 12

mesecev
13 do 15
mesecev ne vem

Koliko časa bo mogoča brezplačna menjava tolarjev v evre?

Total
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Starost * Koliko časa bo mogoča brezplačna menjava tolarjev v evre? Crosstabulation

37 21 12 4 1 1 31 107

34,6% 19,6% 11,2% 3,7% ,9% ,9% 29,0% 100,0%

10,7% 10,7% 7,9% 8,2% 5,9% 7,7% 13,9% 10,7%

73 44 37 15 3 4 50 226

32,3% 19,5% 16,4% 6,6% 1,3% 1,8% 22,1% 100,0%

21,0% 22,4% 24,3% 30,6% 17,6% 30,8% 22,4% 22,7%

114 74 56 15 8 4 82 353

32,3% 21,0% 15,9% 4,2% 2,3% 1,1% 23,2% 100,0%

32,9% 37,8% 36,8% 30,6% 47,1% 30,8% 36,8% 35,4%

123 57 47 15 5 4 60 311

39,5% 18,3% 15,1% 4,8% 1,6% 1,3% 19,3% 100,0%

35,4% 29,1% 30,9% 30,6% 29,4% 30,8% 26,9% 31,2%

347 196 152 49 17 13 223 997

34,8% 19,7% 15,2% 4,9% 1,7% 1,3% 22,4% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Starost

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

Count

% within Starost

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

Count

% within Starost

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

Count

% within Starost

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

Count

% within Starost

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

do 30 let

31 do 45 let

46 do 60 let

nad 60 let

Starost

Total

1 mesec 2 meseca 3 mesece
4 do 6

mesecev
7 do 12

mesecev
13 do 15
mesecev ne vem

Koliko časa bo mogoča brezplačna menjava tolarjev v evre?

Total

 
 

Izobrazba * Koliko časa bo mogoča brezplačna menjava tolarjev v evre? Crosstabulation

60 31 19 2 5 2 62 181

33,1% 17,1% 10,5% 1,1% 2,8% 1,1% 34,3% 100,0%

17,5% 15,8% 12,5% 4,2% 29,4% 15,4% 27,7% 18,2%

54 26 14 4 1 0 30 129

41,9% 20,2% 10,9% 3,1% ,8% ,0% 23,3% 100,0%

15,7% 13,3% 9,2% 8,3% 5,9% ,0% 13,4% 13,0%

163 81 66 28 6 9 92 445

36,6% 18,2% 14,8% 6,3% 1,3% 2,0% 20,7% 100,0%

47,5% 41,3% 43,4% 58,3% 35,3% 69,2% 41,1% 44,8%

66 58 53 14 5 2 40 238

27,7% 24,4% 22,3% 5,9% 2,1% ,8% 16,8% 100,0%

19,2% 29,6% 34,9% 29,2% 29,4% 15,4% 17,9% 24,0%

343 196 152 48 17 13 224 993

34,5% 19,7% 15,3% 4,8% 1,7% 1,3% 22,6% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Izobrazba

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

Count

% within Izobrazba

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

Count

% within Izobrazba

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

Count

% within Izobrazba

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

Count

% within Izobrazba

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

OŠ ali manj

poklicna

srednja

višja/visoka

Izobrazba

Total

1 mesec 2 meseca 3 mesece
4 do 6

mesecev
7 do 12

mesecev
13 do 15
mesecev ne vem

Koliko časa bo mogoča brezplačna menjava tolarjev v evre?

Total
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Zaposlitveni status * Koliko časa bo mogoča brezplačna menjava tolarjev v evre? Crosstabulation

145 88 82 24 7 7 112 465

31,2% 18,9% 17,6% 5,2% 1,5% 1,5% 24,1% 100,0%

41,9% 44,9% 53,9% 51,1% 41,2% 53,8% 50,2% 46,8%

29 22 10 2 1 0 17 81

35,8% 27,2% 12,3% 2,5% 1,2% ,0% 21,0% 100,0%

8,4% 11,2% 6,6% 4,3% 5,9% ,0% 7,6% 8,1%

158 74 55 18 8 6 80 399

39,6% 18,5% 13,8% 4,5% 2,0% 1,5% 20,1% 100,0%

45,7% 37,8% 36,2% 38,3% 47,1% 46,2% 35,9% 40,1%

14 12 5 3 1 0 14 49

28,6% 24,5% 10,2% 6,1% 2,0% ,0% 28,6% 100,0%

4,0% 6,1% 3,3% 6,4% 5,9% ,0% 6,3% 4,9%

346 196 152 47 17 13 223 994

34,8% 19,7% 15,3% 4,7% 1,7% 1,3% 22,4% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Zaposlitveni status

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

Count

% within Zaposlitveni status

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

Count

% within Zaposlitveni status

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

Count

% within Zaposlitveni status

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

Count

% within Zaposlitveni status

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

zaposlen

brezposeln

upokojenec

dijak, študent

Zaposlitveni
status

Total

1 mesec 2 meseca 3 mesece
4 do 6

mesecev
7 do 12

mesecev
13 do 15
mesecev ne vem

Koliko časa bo mogoča brezplačna menjava tolarjev v evre?

Total

 
 

Tip naselja * Koliko časa bo mogoča brezplačna menjava tolarjev v evre? Crosstabulation

137 85 57 21 5 5 82 392

34,9% 21,7% 14,5% 5,4% 1,3% 1,3% 20,9% 100,0%

39,6% 43,6% 37,5% 43,8% 29,4% 38,5% 36,8% 39,4%

87 48 31 10 3 4 73 256

34,0% 18,8% 12,1% 3,9% 1,2% 1,6% 28,5% 100,0%

25,1% 24,6% 20,4% 20,8% 17,6% 30,8% 32,7% 25,8%

53 29 25 7 4 3 33 154

34,4% 18,8% 16,2% 4,5% 2,6% 1,9% 21,4% 100,0%

15,3% 14,9% 16,4% 14,6% 23,5% 23,1% 14,8% 15,5%

69 33 39 10 5 1 35 192

35,9% 17,2% 20,3% 5,2% 2,6% ,5% 18,2% 100,0%

19,9% 16,9% 25,7% 20,8% 29,4% 7,7% 15,7% 19,3%

346 195 152 48 17 13 223 994

34,8% 19,6% 15,3% 4,8% 1,7% 1,3% 22,4% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Tip naselja

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

Count

% within Tip naselja

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

Count

% within Tip naselja

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

Count

% within Tip naselja

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

Count

% within Tip naselja

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

podeželje

manjši kraj

večje mesto

LJ, MB

Tip
naselja

Total

1 mesec 2 meseca 3 mesece
4 do 6

mesecev
7 do 12

mesecev
13 do 15
mesecev ne vem

Koliko časa bo mogoča brezplačna menjava tolarjev v evre?

Total
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Regija * Koliko časa bo mogoča brezplačna menjava tolarjev v evre? Crosstabulation

89 49 42 15 7 3 53 258

34,5% 19,0% 16,3% 5,8% 2,7% 1,2% 20,5% 100,0%

25,6% 25,0% 27,6% 30,6% 41,2% 23,1% 23,5% 25,8%

97 51 48 13 5 3 55 272

35,7% 18,8% 17,6% 4,8% 1,8% 1,1% 20,2% 100,0%

28,0% 26,0% 31,6% 26,5% 29,4% 23,1% 24,3% 27,2%

48 28 15 12 2 2 39 146

32,9% 19,2% 10,3% 8,2% 1,4% 1,4% 26,7% 100,0%

13,8% 14,3% 9,9% 24,5% 11,8% 15,4% 17,3% 14,6%

31 20 9 2 0 1 28 91

34,1% 22,0% 9,9% 2,2% ,0% 1,1% 30,8% 100,0%

8,9% 10,2% 5,9% 4,1% ,0% 7,7% 12,4% 9,1%

43 27 22 3 3 4 30 132

32,6% 20,5% 16,7% 2,3% 2,3% 3,0% 22,7% 100,0%

12,4% 13,8% 14,5% 6,1% 17,6% 30,8% 13,3% 13,2%

39 21 16 4 0 0 21 101

38,6% 20,8% 15,8% 4,0% ,0% ,0% 20,8% 100,0%

11,2% 10,7% 10,5% 8,2% ,0% ,0% 9,3% 10,1%

347 196 152 49 17 13 226 1000

34,7% 19,6% 15,2% 4,9% 1,7% 1,3% 22,6% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Regija

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

Count

% within Regija

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

Count

% within Regija

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

Count

% within Regija

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

Count

% within Regija

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

Count

% within Regija

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

Count

% within Regija

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

Ljubljanska

Zg. Štajerska

Sp. Štajerska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

1 mesec 2 meseca 3 mesece
4 do 6

mesecev
7 do 12

mesecev
13 do 15
mesecev ne vem

Koliko časa bo mogoča brezplačna menjava tolarjev v evre?

Total

 
 

Ali imate dovolj informacij? * Koliko časa bo mogoča brezplačna menjava tolarjev v evre? Crosstabulation

334 188 151 46 17 13 202 951

35,1% 19,8% 15,9% 4,8% 1,8% 1,4% 21,2% 100,0%

96,3% 95,9% 99,3% 93,9% 100,0% 100,0% 89,4% 95,1%

8 7 0 2 0 0 16 33

24,2% 21,2% ,0% 6,1% ,0% ,0% 48,5% 100,0%

2,3% 3,6% ,0% 4,1% ,0% ,0% 7,1% 3,3%

5 1 1 1 0 0 8 16

31,3% 6,3% 6,3% 6,3% ,0% ,0% 50,0% 100,0%

1,4% ,5% ,7% 2,0% ,0% ,0% 3,5% 1,6%

347 196 152 49 17 13 226 1000

34,7% 19,6% 15,2% 4,9% 1,7% 1,3% 22,6% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Ali imate dovolj
informacij?

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

Count

% within Ali imate dovolj
informacij?

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

Count

% within Ali imate dovolj
informacij?

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

Count

% within Ali imate dovolj
informacij?

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

da

ne

ne vem

Ali imate dovolj
informacij?

Total

1 mesec 2 meseca 3 mesece
4 do 6

mesecev
7 do 12

mesecev
13 do 15
mesecev ne vem

Koliko časa bo mogoča brezplačna menjava tolarjev v evre?

Total
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Kje ste dobili največ informacij? * Koliko časa bo mogoča brezplačna menjava tolarjev v evre? Crosstabulation

157 92 62 22 7 5 111 456

34,4% 20,2% 13,6% 4,8% 1,5% 1,1% 24,3% 100,0%

45,2% 46,9% 40,8% 44,9% 41,2% 38,5% 49,1% 45,6%

26 9 10 5 1 2 13 66

39,4% 13,6% 15,2% 7,6% 1,5% 3,0% 19,7% 100,0%

7,5% 4,6% 6,6% 10,2% 5,9% 15,4% 5,8% 6,6%

61 36 37 7 6 2 29 178

34,3% 20,2% 20,8% 3,9% 3,4% 1,1% 16,3% 100,0%

17,6% 18,4% 24,3% 14,3% 35,3% 15,4% 12,8% 17,8%

7 2 8 1 0 0 8 26

26,9% 7,7% 30,8% 3,8% ,0% ,0% 30,8% 100,0%

2,0% 1,0% 5,3% 2,0% ,0% ,0% 3,5% 2,6%

62 35 27 9 1 3 38 175

35,4% 20,0% 15,4% 5,1% ,6% 1,7% 21,7% 100,0%

17,9% 17,9% 17,8% 18,4% 5,9% 23,1% 16,8% 17,5%

2 2 1 0 0 0 0 5

40,0% 40,0% 20,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

,6% 1,0% ,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

20 8 3 3 1 1 15 51

39,2% 15,7% 5,9% 5,9% 2,0% 2,0% 29,4% 100,0%

5,8% 4,1% 2,0% 6,1% 5,9% 7,7% 6,6% 5,1%

10 10 1 2 0 0 7 30

33,3% 33,3% 3,3% 6,7% ,0% ,0% 23,3% 100,0%

2,9% 5,1% ,7% 4,1% ,0% ,0% 3,1% 3,0%

2 2 3 0 1 0 5 13

15,4% 15,4% 23,1% ,0% 7,7% ,0% 38,5% 100,0%

,6% 1,0% 2,0% ,0% 5,9% ,0% 2,2% 1,3%

347 196 152 49 17 13 226 1000

34,7% 19,6% 15,2% 4,9% 1,7% 1,3% 22,6% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Koliko časa bo
mogoča brezplačna
menjava tolarjev v evre?

TV

radio

tiskani mediji

internet

zloženke

evrofon

znanci, prijatelji...

ne vem

nisem iskal inf.

Kje ste
dobili
največ
informacij?

Total

1 mesec 2 meseca 3 mesece
4 do 6

mesecev
7 do 12

mesecev
13 do 15
mesecev ne vem

Koliko časa bo mogoča brezplačna menjava tolarjev v evre?

Total
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Spol * Kaj vas najbolj skrbi ob uvedbi evra? Crosstabulation

78 180 81 20 81 71 511

15,3% 35,2% 15,9% 3,9% 15,9% 13,9% 100,0%

52,7% 45,7% 68,6% 57,1% 55,9% 44,4% 51,1%

70 214 37 15 64 89 489

14,3% 43,8% 7,6% 3,1% 13,1% 18,2% 100,0%

47,3% 54,3% 31,4% 42,9% 44,1% 55,6% 48,9%

148 394 118 35 145 160 1000

14,8% 39,4% 11,8% 3,5% 14,5% 16,0% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Spol

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

Count

% within Spol

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

Count

% within Spol

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

ženski

moški

Spol

Total

nepravilno
zaokroževan

je dvig cen

težave pri
preračunav

anju

izguba
nacionalne
identitete

manjša
kupna moč ne vem

Kaj vas najbolj skrbi ob uvedbi evra?

Total

 
 

Starost * Kaj vas najbolj skrbi ob uvedbi evra? Crosstabulation

20 46 14 5 10 12 107

18,7% 43,0% 13,1% 4,7% 9,3% 11,2% 100,0%

13,5% 11,7% 11,9% 14,3% 6,9% 7,6% 10,7%

25 91 32 10 39 29 226

11,1% 40,3% 14,2% 4,4% 17,3% 12,8% 100,0%

16,9% 23,1% 27,1% 28,6% 26,9% 18,5% 22,7%

51 150 34 11 55 52 353

14,4% 42,5% 9,6% 3,1% 15,6% 14,7% 100,0%

34,5% 38,1% 28,8% 31,4% 37,9% 33,1% 35,4%

52 107 38 9 41 64 311

16,7% 34,4% 12,2% 2,9% 13,2% 20,6% 100,0%

35,1% 27,2% 32,2% 25,7% 28,3% 40,8% 31,2%

148 394 118 35 145 157 997

14,8% 39,5% 11,8% 3,5% 14,5% 15,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Starost

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

Count

% within Starost

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

Count

% within Starost

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

Count

% within Starost

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

Count

% within Starost

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

do 30 let

31 do 45 let

46 do 60 let

nad 60 let

Starost

Total

nepravilno
zaokroževan

je dvig cen

težave pri
preračunav

anju

izguba
nacionalne
identitete

manjša
kupna moč ne vem

Kaj vas najbolj skrbi ob uvedbi evra?

Total
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Izobrazba * Kaj vas najbolj skrbi ob uvedbi evra? Crosstabulation

20 79 27 3 17 35 181

11,0% 43,6% 14,9% 1,7% 9,4% 19,3% 100,0%

13,5% 20,1% 22,9% 8,6% 11,9% 22,4% 18,2%

26 39 13 3 25 23 129

20,2% 30,2% 10,1% 2,3% 19,4% 17,8% 100,0%

17,6% 9,9% 11,0% 8,6% 17,5% 14,7% 13,0%

78 175 47 17 72 56 445

17,5% 39,3% 10,6% 3,8% 16,2% 12,6% 100,0%

52,7% 44,5% 39,8% 48,6% 50,3% 35,9% 44,8%

24 100 31 12 29 42 238

10,1% 42,0% 13,0% 5,0% 12,2% 17,6% 100,0%

16,2% 25,4% 26,3% 34,3% 20,3% 26,9% 24,0%

148 393 118 35 143 156 993

14,9% 39,6% 11,9% 3,5% 14,4% 15,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Izobrazba

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

Count

% within Izobrazba

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

Count

% within Izobrazba

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

Count

% within Izobrazba

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

Count

% within Izobrazba

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

OŠ ali manj

poklicna

srednja

višja/visoka

Izobrazba

Total

nepravilno
zaokroževan

je dvig cen

težave pri
preračunav

anju

izguba
nacionalne
identitete

manjša
kupna moč ne vem

Kaj vas najbolj skrbi ob uvedbi evra?

Total

 
 

Zaposlitveni status * Kaj vas najbolj skrbi ob uvedbi evra? Crosstabulation

62 193 57 17 73 63 465

13,3% 41,5% 12,3% 3,7% 15,7% 13,5% 100,0%

41,9% 49,1% 48,3% 50,0% 50,7% 40,1% 46,8%

13 38 8 2 7 13 81

16,0% 46,9% 9,9% 2,5% 8,6% 16,0% 100,0%

8,8% 9,7% 6,8% 5,9% 4,9% 8,3% 8,1%

58 145 47 12 60 77 399

14,5% 36,3% 11,8% 3,0% 15,0% 19,3% 100,0%

39,2% 36,9% 39,8% 35,3% 41,7% 49,0% 40,1%

15 17 6 3 4 4 49

30,6% 34,7% 12,2% 6,1% 8,2% 8,2% 100,0%

10,1% 4,3% 5,1% 8,8% 2,8% 2,5% 4,9%

148 393 118 34 144 157 994

14,9% 39,5% 11,9% 3,4% 14,5% 15,8% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Zaposlitveni status

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

Count

% within Zaposlitveni status

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

Count

% within Zaposlitveni status

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

Count

% within Zaposlitveni status

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

Count

% within Zaposlitveni status

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

zaposlen

brezposeln

upokojenec

dijak, študent

Zaposlitveni
status

Total

nepravilno
zaokroževan

je dvig cen

težave pri
preračunav

anju

izguba
nacionalne
identitete

manjša
kupna moč ne vem

Kaj vas najbolj skrbi ob uvedbi evra?

Total
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Tip naselja * Kaj vas najbolj skrbi ob uvedbi evra? Crosstabulation

50 169 52 15 53 53 392

12,8% 43,1% 13,3% 3,8% 13,5% 13,5% 100,0%

33,8% 43,0% 44,4% 42,9% 36,8% 33,8% 39,4%

42 99 29 12 34 40 256

16,4% 38,7% 11,3% 4,7% 13,3% 15,6% 100,0%

28,4% 25,2% 24,8% 34,3% 23,6% 25,5% 25,8%

25 59 14 4 23 29 154

16,2% 38,3% 9,1% 2,6% 14,9% 18,8% 100,0%

16,9% 15,0% 12,0% 11,4% 16,0% 18,5% 15,5%

31 66 22 4 34 35 192

16,1% 34,4% 11,5% 2,1% 17,7% 18,2% 100,0%

20,9% 16,8% 18,8% 11,4% 23,6% 22,3% 19,3%

148 393 117 35 144 157 994

14,9% 39,5% 11,8% 3,5% 14,5% 15,8% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Tip naselja

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

Count

% within Tip naselja

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

Count

% within Tip naselja

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

Count

% within Tip naselja

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

Count

% within Tip naselja

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

podeželje

manjši kraj

večje mesto

LJ, MB

Tip
naselja

Total

nepravilno
zaokroževan

je dvig cen

težave pri
preračunav

anju

izguba
nacionalne
identitete

manjša
kupna moč ne vem

Kaj vas najbolj skrbi ob uvedbi evra?

Total

 
 

Regija * Kaj vas najbolj skrbi ob uvedbi evra? Crosstabulation

40 89 35 12 41 41 258

15,5% 34,5% 13,6% 4,7% 15,9% 15,9% 100,0%

27,0% 22,6% 29,7% 34,3% 28,3% 25,6% 25,8%

46 105 29 9 36 47 272

16,9% 38,6% 10,7% 3,3% 13,2% 17,3% 100,0%

31,1% 26,6% 24,6% 25,7% 24,8% 29,4% 27,2%

13 71 14 5 22 21 146

8,9% 48,6% 9,6% 3,4% 15,1% 14,4% 100,0%

8,8% 18,0% 11,9% 14,3% 15,2% 13,1% 14,6%

13 32 13 3 12 18 91

14,3% 35,2% 14,3% 3,3% 13,2% 19,8% 100,0%

8,8% 8,1% 11,0% 8,6% 8,3% 11,3% 9,1%

17 58 13 1 20 23 132

12,9% 43,9% 9,8% ,8% 15,2% 17,4% 100,0%

11,5% 14,7% 11,0% 2,9% 13,8% 14,4% 13,2%

19 39 14 5 14 10 101

18,8% 38,6% 13,9% 5,0% 13,9% 9,9% 100,0%

12,8% 9,9% 11,9% 14,3% 9,7% 6,3% 10,1%

148 394 118 35 145 160 1000

14,8% 39,4% 11,8% 3,5% 14,5% 16,0% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Regija

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

Count

% within Regija

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

Count

% within Regija

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

Count

% within Regija

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

Count

% within Regija

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

Count

% within Regija

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

Count

% within Regija

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

Ljubljanska

Zg. Štajerska

Sp. Štajerska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

nepravilno
zaokroževan

je dvig cen

težave pri
preračunav

anju

izguba
nacionalne
identitete

manjša
kupna moč ne vem

Kaj vas najbolj skrbi ob uvedbi evra?

Total
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Ali imate dovolj informacij? * Kaj vas najbolj skrbi ob uvedbi evra? Crosstabulation

143 377 110 34 137 150 951

15,0% 39,6% 11,6% 3,6% 14,4% 15,8% 100,0%

96,6% 95,7% 93,2% 97,1% 94,5% 93,8% 95,1%

5 10 4 0 6 8 33

15,2% 30,3% 12,1% ,0% 18,2% 24,2% 100,0%

3,4% 2,5% 3,4% ,0% 4,1% 5,0% 3,3%

0 7 4 1 2 2 16

,0% 43,8% 25,0% 6,3% 12,5% 12,5% 100,0%

,0% 1,8% 3,4% 2,9% 1,4% 1,3% 1,6%

148 394 118 35 145 160 1000

14,8% 39,4% 11,8% 3,5% 14,5% 16,0% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Ali imate
dovolj informacij?

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

Count

% within Ali imate
dovolj informacij?

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

Count

% within Ali imate
dovolj informacij?

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

Count

% within Ali imate
dovolj informacij?

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

da

ne

ne vem

Ali imate dovolj
informacij?

Total

nepravilno
zaokroževan

je dvig cen

težave pri
preračunav

anju

izguba
nacionalne
identitete

manjša
kupna moč ne vem

Kaj vas najbolj skrbi ob uvedbi evra?

Total
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Kje ste dobili največ informacij? * Kaj vas najbolj skrbi ob uvedbi evra? Crosstabulation

82 186 45 13 59 71 456

18,0% 40,8% 9,9% 2,9% 12,9% 15,6% 100,0%

55,4% 47,2% 38,1% 37,1% 40,7% 44,4% 45,6%

9 21 9 5 9 13 66

13,6% 31,8% 13,6% 7,6% 13,6% 19,7% 100,0%

6,1% 5,3% 7,6% 14,3% 6,2% 8,1% 6,6%

22 77 21 6 28 24 178

12,4% 43,3% 11,8% 3,4% 15,7% 13,5% 100,0%

14,9% 19,5% 17,8% 17,1% 19,3% 15,0% 17,8%

3 8 1 1 4 9 26

11,5% 30,8% 3,8% 3,8% 15,4% 34,6% 100,0%

2,0% 2,0% ,8% 2,9% 2,8% 5,6% 2,6%

22 62 28 6 32 25 175

12,6% 35,4% 16,0% 3,4% 18,3% 14,3% 100,0%

14,9% 15,7% 23,7% 17,1% 22,1% 15,6% 17,5%

1 1 2 0 0 1 5

20,0% 20,0% 40,0% ,0% ,0% 20,0% 100,0%

,7% ,3% 1,7% ,0% ,0% ,6% ,5%

4 23 7 4 7 6 51

7,8% 45,1% 13,7% 7,8% 13,7% 11,8% 100,0%

2,7% 5,8% 5,9% 11,4% 4,8% 3,8% 5,1%

3 11 2 0 5 9 30

10,0% 36,7% 6,7% ,0% 16,7% 30,0% 100,0%

2,0% 2,8% 1,7% ,0% 3,4% 5,6% 3,0%

2 5 3 0 1 2 13

15,4% 38,5% 23,1% ,0% 7,7% 15,4% 100,0%

1,4% 1,3% 2,5% ,0% ,7% 1,3% 1,3%

148 394 118 35 145 160 1000

14,8% 39,4% 11,8% 3,5% 14,5% 16,0% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

TV

radio

tiskani mediji

internet

zloženke

evrofon

znanci, prijatelji...

ne vem

nisem iskal inf.

Kje ste
dobili
največ
informacij?

Total

nepravilno
zaokroževan

je dvig cen

težave pri
preračunav

anju

izguba
nacionalne
identitete

manjša
kupna moč ne vem

Kaj vas najbolj skrbi ob uvedbi evra?

Total

 
 



Banka Slovenije 
 

_ 41

Spol * Kakšne posledice bo imela uvedba evra? Crosstabulation

146 161 204 511

28,6% 31,5% 39,9% 100,0%

40,0% 61,5% 54,7% 51,1%

219 101 169 489

44,8% 20,7% 34,6% 100,0%

60,0% 38,5% 45,3% 48,9%

365 262 373 1000

36,5% 26,2% 37,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Spol

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Spol

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Spol

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

ženski

moški

Spol

Total

pozitivne negativne ne vem

Kakšne posledice bo imela uvedba evra?

Total

 
 

Starost * Kakšne posledice bo imela uvedba evra? Crosstabulation

48 28 31 107

44,9% 26,2% 29,0% 100,0%

13,2% 10,7% 8,4% 10,7%

66 65 95 226

29,2% 28,8% 42,0% 100,0%

18,1% 24,8% 25,7% 22,7%

145 85 123 353

41,1% 24,1% 34,8% 100,0%

39,7% 32,4% 33,2% 35,4%

106 84 121 311

34,1% 27,0% 38,9% 100,0%

29,0% 32,1% 32,7% 31,2%

365 262 370 997

36,6% 26,3% 37,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Starost

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Starost

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Starost

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Starost

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Starost

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

do 30 let

31 do 45 let

46 do 60 let

nad 60 let

Starost

Total

pozitivne negativne ne vem

Kakšne posledice bo imela uvedba evra?

Total
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Izobrazba * Kakšne posledice bo imela uvedba evra? Crosstabulation

53 58 70 181

29,3% 32,0% 38,7% 100,0%

14,6% 22,2% 19,0% 18,2%

42 36 51 129

32,6% 27,9% 39,5% 100,0%

11,6% 13,8% 13,8% 13,0%

170 121 154 445

38,2% 27,2% 34,6% 100,0%

46,8% 46,4% 41,7% 44,8%

98 46 94 238

41,2% 19,3% 39,5% 100,0%

27,0% 17,6% 25,5% 24,0%

363 261 369 993

36,6% 26,3% 37,2% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Izobrazba

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Izobrazba

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Izobrazba

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Izobrazba

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Izobrazba

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

OŠ ali manj

poklicna

srednja

višja/visoka

Izobrazba

Total

pozitivne negativne ne vem

Kakšne posledice bo imela uvedba evra?

Total

 
 

Zaposlitveni status * Kakšne posledice bo imela uvedba evra? Crosstabulation

176 118 171 465

37,8% 25,4% 36,8% 100,0%

48,4% 45,2% 46,3% 46,8%

28 22 31 81

34,6% 27,2% 38,3% 100,0%

7,7% 8,4% 8,4% 8,1%

139 108 152 399

34,8% 27,1% 38,1% 100,0%

38,2% 41,4% 41,2% 40,1%

21 13 15 49

42,9% 26,5% 30,6% 100,0%

5,8% 5,0% 4,1% 4,9%

364 261 369 994

36,6% 26,3% 37,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Zaposlitveni status

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Zaposlitveni status

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Zaposlitveni status

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Zaposlitveni status

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Zaposlitveni status

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

zaposlen

brezposeln

upokojenec

dijak, študent

Zaposlitveni
status

Total

pozitivne negativne ne vem

Kakšne posledice bo imela uvedba evra?

Total
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Tip naselja * Kakšne posledice bo imela uvedba evra? Crosstabulation

130 116 146 392

33,2% 29,6% 37,2% 100,0%

35,8% 44,3% 39,6% 39,4%

91 70 95 256

35,5% 27,3% 37,1% 100,0%

25,1% 26,7% 25,7% 25,8%

68 33 53 154

44,2% 21,4% 34,4% 100,0%

18,7% 12,6% 14,4% 15,5%

74 43 75 192

38,5% 22,4% 39,1% 100,0%

20,4% 16,4% 20,3% 19,3%

363 262 369 994

36,5% 26,4% 37,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Tip naselja

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Tip naselja

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Tip naselja

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Tip naselja

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Tip naselja

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

podeželje

manjši kraj

večje mesto

LJ, MB

Tip
naselja

Total

pozitivne negativne ne vem

Kakšne posledice bo imela uvedba evra?

Total

 
 

Regija * Kakšne posledice bo imela uvedba evra? Crosstabulation

100 57 101 258

38,8% 22,1% 39,1% 100,0%

27,4% 21,8% 27,1% 25,8%

95 71 106 272

34,9% 26,1% 39,0% 100,0%

26,0% 27,1% 28,4% 27,2%

54 46 46 146

37,0% 31,5% 31,5% 100,0%

14,8% 17,6% 12,3% 14,6%

38 21 32 91

41,8% 23,1% 35,2% 100,0%

10,4% 8,0% 8,6% 9,1%

47 33 52 132

35,6% 25,0% 39,4% 100,0%

12,9% 12,6% 13,9% 13,2%

31 34 36 101

30,7% 33,7% 35,6% 100,0%

8,5% 13,0% 9,7% 10,1%

365 262 373 1000

36,5% 26,2% 37,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Regija

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Regija

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Regija

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Regija

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Regija

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Regija

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Regija

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Ljubljanska

Zg. Štajerska

Sp. Štajerska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

pozitivne negativne ne vem

Kakšne posledice bo imela uvedba evra?

Total
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Ali imate dovolj informacij? * Kakšne posledice bo imela uvedba evra? Crosstabulation

354 245 352 951

37,2% 25,8% 37,0% 100,0%

97,0% 93,5% 94,4% 95,1%

9 14 10 33

27,3% 42,4% 30,3% 100,0%

2,5% 5,3% 2,7% 3,3%

2 3 11 16

12,5% 18,8% 68,8% 100,0%

,5% 1,1% 2,9% 1,6%

365 262 373 1000

36,5% 26,2% 37,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Ali imate dovolj
informacij?

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Ali imate dovolj
informacij?

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Ali imate dovolj
informacij?

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Ali imate dovolj
informacij?

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

da

ne

ne vem

Ali imate dovolj
informacij?

Total

pozitivne negativne ne vem

Kakšne posledice bo imela uvedba evra?

Total
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Kje ste dobili največ informacij? * Kakšne posledice bo imela uvedba evra? Crosstabulation

173 111 172 456

37,9% 24,3% 37,7% 100,0%

47,4% 42,4% 46,1% 45,6%

22 22 22 66

33,3% 33,3% 33,3% 100,0%

6,0% 8,4% 5,9% 6,6%

61 49 68 178

34,3% 27,5% 38,2% 100,0%

16,7% 18,7% 18,2% 17,8%

9 6 11 26

34,6% 23,1% 42,3% 100,0%

2,5% 2,3% 2,9% 2,6%

66 47 62 175

37,7% 26,9% 35,4% 100,0%

18,1% 17,9% 16,6% 17,5%

3 0 2 5

60,0% ,0% 40,0% 100,0%

,8% ,0% ,5% ,5%

20 15 16 51

39,2% 29,4% 31,4% 100,0%

5,5% 5,7% 4,3% 5,1%

8 7 15 30

26,7% 23,3% 50,0% 100,0%

2,2% 2,7% 4,0% 3,0%

3 5 5 13

23,1% 38,5% 38,5% 100,0%

,8% 1,9% 1,3% 1,3%

365 262 373 1000

36,5% 26,2% 37,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

TV

radio

tiskani mediji

internet

zloženke

evrofon

znanci, prijatelji...

ne vem

nisem iskal inf.

Kje ste
dobili
največ
informacij?

Total

pozitivne negativne ne vem

Kakšne posledice bo imela uvedba evra?

Total
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Kaj vas najbolj skrbi ob uvedbi evra? * Kakšne posledice bo imela uvedba evra? Crosstabulation

56 37 55 148

37,8% 25,0% 37,2% 100,0%

15,3% 14,1% 14,7% 14,8%

160 111 123 394

40,6% 28,2% 31,2% 100,0%

43,8% 42,4% 33,0% 39,4%

38 34 46 118

32,2% 28,8% 39,0% 100,0%

10,4% 13,0% 12,3% 11,8%

13 8 14 35

37,1% 22,9% 40,0% 100,0%

3,6% 3,1% 3,8% 3,5%

37 52 56 145

25,5% 35,9% 38,6% 100,0%

10,1% 19,8% 15,0% 14,5%

61 20 79 160

38,1% 12,5% 49,4% 100,0%

16,7% 7,6% 21,2% 16,0%

365 262 373 1000

36,5% 26,2% 37,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

Count

% within Kaj vas najbolj
skrbi ob uvedbi evra?

% within Kakšne posledice
bo imela uvedba evra?

nepravilno zaokroževanje

dvig cen

težave pri preračunavanju

izguba nacionalne identitete

manjša kupna moč

ne vem

Kaj vas
najbolj
skrbi ob
uvedbi
evra?

Total

pozitivne negativne ne vem

Kakšne posledice bo imela uvedba evra?

Total

 
 

Spol * Ali poznate evro bankovce in kovance? Crosstabulation

413 98 511

80,8% 19,2% 100,0%

49,8% 57,3% 51,1%

416 73 489

85,1% 14,9% 100,0%

50,2% 42,7% 48,9%

829 171 1000

82,9% 17,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Spol

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

Count

% within Spol

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

Count

% within Spol

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

ženski

moški

Spol

Total

da ne

Ali poznate evro bankovce
in kovance?

Total
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Starost * Ali poznate evro bankovce in kovance? Crosstabulation

99 8 107

92,5% 7,5% 100,0%

11,9% 4,8% 10,7%

186 40 226

82,3% 17,7% 100,0%

22,4% 23,8% 22,7%

295 58 353

83,6% 16,4% 100,0%

35,6% 34,5% 35,4%

249 62 311

80,1% 19,9% 100,0%

30,0% 36,9% 31,2%

829 168 997

83,1% 16,9% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Starost

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

Count

% within Starost

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

Count

% within Starost

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

Count

% within Starost

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

Count

% within Starost

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

do 30 let

31 do 45 let

46 do 60 let

nad 60 let

Starost

Total

da ne

Ali poznate evro bankovce
in kovance?

Total

 
 

Izobrazba * Ali poznate evro bankovce in kovance? Crosstabulation

134 47 181

74,0% 26,0% 100,0%

16,2% 28,0% 18,2%

110 19 129

85,3% 14,7% 100,0%

13,3% 11,3% 13,0%

376 69 445

84,5% 15,5% 100,0%

45,6% 41,1% 44,8%

205 33 238

86,1% 13,9% 100,0%

24,8% 19,6% 24,0%

825 168 993

83,1% 16,9% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Izobrazba

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

Count

% within Izobrazba

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

Count

% within Izobrazba

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

Count

% within Izobrazba

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

Count

% within Izobrazba

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

OŠ ali manj

poklicna

srednja

višja/visoka

Izobrazba

Total

da ne

Ali poznate evro bankovce
in kovance?

Total
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Zaposlitveni status * Ali poznate evro bankovce in kovance? Crosstabulation

401 64 465

86,2% 13,8% 100,0%

48,6% 37,9% 46,8%

65 16 81

80,2% 19,8% 100,0%

7,9% 9,5% 8,1%

313 86 399

78,4% 21,6% 100,0%

37,9% 50,9% 40,1%

46 3 49

93,9% 6,1% 100,0%

5,6% 1,8% 4,9%

825 169 994

83,0% 17,0% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Zaposlitveni status

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

Count

% within Zaposlitveni status

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

Count

% within Zaposlitveni status

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

Count

% within Zaposlitveni status

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

Count

% within Zaposlitveni status

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

zaposlen

brezposeln

upokojenec

dijak, študent

Zaposlitveni
status

Total

da ne

Ali poznate evro bankovce
in kovance?

Total

 
 

Tip naselja * Ali poznate evro bankovce in kovance? Crosstabulation

323 69 392

82,4% 17,6% 100,0%

39,2% 40,8% 39,4%

220 36 256

85,9% 14,1% 100,0%

26,7% 21,3% 25,8%

130 24 154

84,4% 15,6% 100,0%

15,8% 14,2% 15,5%

152 40 192

79,2% 20,8% 100,0%

18,4% 23,7% 19,3%

825 169 994

83,0% 17,0% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Tip naselja

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

Count

% within Tip naselja

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

Count

% within Tip naselja

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

Count

% within Tip naselja

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

Count

% within Tip naselja

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

podeželje

manjši kraj

večje mesto

LJ, MB

Tip
naselja

Total

da ne

Ali poznate evro bankovce
in kovance?

Total
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Regija * Ali poznate evro bankovce in kovance? Crosstabulation

203 55 258

78,7% 21,3% 100,0%

24,5% 32,2% 25,8%

238 34 272

87,5% 12,5% 100,0%

28,7% 19,9% 27,2%

118 28 146

80,8% 19,2% 100,0%

14,2% 16,4% 14,6%

76 15 91

83,5% 16,5% 100,0%

9,2% 8,8% 9,1%

116 16 132

87,9% 12,1% 100,0%

14,0% 9,4% 13,2%

78 23 101

77,2% 22,8% 100,0%

9,4% 13,5% 10,1%

829 171 1000

82,9% 17,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Regija

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

Count

% within Regija

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

Count

% within Regija

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

Count

% within Regija

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

Count

% within Regija

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

Count

% within Regija

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

Count

% within Regija

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

Ljubljanska

Zg. Štajerska

Sp. Štajerska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

da ne

Ali poznate evro bankovce
in kovance?

Total
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Ali imate dovolj informacij? * Ali poznate evro bankovce in kovance? Crosstabulation

805 146 951

84,6% 15,4% 100,0%

97,1% 85,4% 95,1%

15 18 33

45,5% 54,5% 100,0%

1,8% 10,5% 3,3%

9 7 16

56,3% 43,8% 100,0%

1,1% 4,1% 1,6%

829 171 1000

82,9% 17,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Ali imate dovolj
informacij?

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

Count

% within Ali imate dovolj
informacij?

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

Count

% within Ali imate dovolj
informacij?

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

Count

% within Ali imate dovolj
informacij?

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

da

ne

ne vem

Ali imate dovolj
informacij?

Total

da ne

Ali poznate evro bankovce
in kovance?

Total
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Kje ste dobili največ informacij? * Ali poznate evro bankovce in kovance? Crosstabulation

379 77 456

83,1% 16,9% 100,0%

45,7% 45,0% 45,6%

53 13 66

80,3% 19,7% 100,0%

6,4% 7,6% 6,6%

151 27 178

84,8% 15,2% 100,0%

18,2% 15,8% 17,8%

24 2 26

92,3% 7,7% 100,0%

2,9% 1,2% 2,6%

129 46 175

73,7% 26,3% 100,0%

15,6% 26,9% 17,5%

5 0 5

100,0% ,0% 100,0%

,6% ,0% ,5%

47 4 51

92,2% 7,8% 100,0%

5,7% 2,3% 5,1%

28 2 30

93,3% 6,7% 100,0%

3,4% 1,2% 3,0%

13 0 13

100,0% ,0% 100,0%

1,6% ,0% 1,3%

829 171 1000

82,9% 17,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Ali poznate evro
bankovce in kovance?

TV

radio

tiskani mediji

internet

zloženke

evrofon

znanci, prijatelji...

ne vem

nisem iskal inf.

Kje ste
dobili
največ
informacij?

Total

da ne

Ali poznate evro bankovce
in kovance?

Total

 
 



Banka Slovenije 
 

_ 52

Spol * Ali ste že uporabljali evro bankovce in kovance? Crosstabulation

337 76 413

81,6% 18,4% 100,0%

49,4% 51,7% 49,8%

345 71 416

82,9% 17,1% 100,0%

50,6% 48,3% 50,2%

682 147 829

82,3% 17,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Spol

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

Count

% within Spol

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

Count

% within Spol

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

ženski

moški

Spol

Total

da ne

Ali ste že uporabljali evro
bankovce in kovance?

Total

 
 

Starost * Ali ste že uporabljali evro bankovce in kovance? Crosstabulation

94 5 99

94,9% 5,1% 100,0%

13,8% 3,4% 11,9%

166 20 186

89,2% 10,8% 100,0%

24,3% 13,6% 22,4%

255 40 295

86,4% 13,6% 100,0%

37,4% 27,2% 35,6%

167 82 249

67,1% 32,9% 100,0%

24,5% 55,8% 30,0%

682 147 829

82,3% 17,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Starost

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

Count

% within Starost

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

Count

% within Starost

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

Count

% within Starost

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

Count

% within Starost

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

do 30 let

31 do 45 let

46 do 60 let

nad 60 let

Starost

Total

da ne

Ali ste že uporabljali evro
bankovce in kovance?

Total
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Izobrazba * Ali ste že uporabljali evro bankovce in kovance? Crosstabulation

84 50 134

62,7% 37,3% 100,0%

12,4% 34,2% 16,2%

86 24 110

78,2% 21,8% 100,0%

12,7% 16,4% 13,3%

319 57 376

84,8% 15,2% 100,0%

47,0% 39,0% 45,6%

190 15 205

92,7% 7,3% 100,0%

28,0% 10,3% 24,8%

679 146 825

82,3% 17,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Izobrazba

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

Count

% within Izobrazba

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

Count

% within Izobrazba

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

Count

% within Izobrazba

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

Count

% within Izobrazba

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

OŠ ali manj

poklicna

srednja

višja/visoka

Izobrazba

Total

da ne

Ali ste že uporabljali evro
bankovce in kovance?

Total

 
 

Zaposlitveni status * Ali ste že uporabljali evro bankovce in kovance? Crosstabulation

365 36 401

91,0% 9,0% 100,0%

53,8% 24,5% 48,6%

53 12 65

81,5% 18,5% 100,0%

7,8% 8,2% 7,9%

217 96 313

69,3% 30,7% 100,0%

32,0% 65,3% 37,9%

43 3 46

93,5% 6,5% 100,0%

6,3% 2,0% 5,6%

678 147 825

82,2% 17,8% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Zaposlitveni status

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

Count

% within Zaposlitveni status

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

Count

% within Zaposlitveni status

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

Count

% within Zaposlitveni status

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

Count

% within Zaposlitveni status

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

zaposlen

brezposeln

upokojenec

dijak, študent

Zaposlitveni
status

Total

da ne

Ali ste že uporabljali evro
bankovce in kovance?

Total
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Tip naselja * Ali ste že uporabljali evro bankovce in kovance? Crosstabulation

253 70 323

78,3% 21,7% 100,0%

37,3% 47,9% 39,2%

188 32 220

85,5% 14,5% 100,0%

27,7% 21,9% 26,7%

107 23 130

82,3% 17,7% 100,0%

15,8% 15,8% 15,8%

131 21 152

86,2% 13,8% 100,0%

19,3% 14,4% 18,4%

679 146 825

82,3% 17,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Tip naselja

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

Count

% within Tip naselja

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

Count

% within Tip naselja

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

Count

% within Tip naselja

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

Count

% within Tip naselja

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

podeželje

manjši kraj

večje mesto

LJ, MB

Tip
naselja

Total

da ne

Ali ste že uporabljali evro
bankovce in kovance?

Total
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Regija * Ali ste že uporabljali evro bankovce in kovance? Crosstabulation

169 34 203

83,3% 16,7% 100,0%

24,8% 23,1% 24,5%

198 40 238

83,2% 16,8% 100,0%

29,0% 27,2% 28,7%

89 29 118

75,4% 24,6% 100,0%

13,0% 19,7% 14,2%

59 17 76

77,6% 22,4% 100,0%

8,7% 11,6% 9,2%

106 10 116

91,4% 8,6% 100,0%

15,5% 6,8% 14,0%

61 17 78

78,2% 21,8% 100,0%

8,9% 11,6% 9,4%

682 147 829

82,3% 17,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Regija

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

Count

% within Regija

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

Count

% within Regija

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

Count

% within Regija

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

Count

% within Regija

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

Count

% within Regija

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

Count

% within Regija

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

Ljubljanska

Zg. Štajerska

Sp. Štajerska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

da ne

Ali ste že uporabljali evro
bankovce in kovance?

Total
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Ali imate dovolj informacij? * Ali ste že uporabljali evro bankovce in kovance? Crosstabulation

663 142 805

82,4% 17,6% 100,0%

97,2% 96,6% 97,1%

11 4 15

73,3% 26,7% 100,0%

1,6% 2,7% 1,8%

8 1 9

88,9% 11,1% 100,0%

1,2% ,7% 1,1%

682 147 829

82,3% 17,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Ali imate dovolj
informacij?

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

Count

% within Ali imate dovolj
informacij?

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

Count

% within Ali imate dovolj
informacij?

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

Count

% within Ali imate dovolj
informacij?

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

da

ne

ne vem

Ali imate dovolj
informacij?

Total

da ne

Ali ste že uporabljali evro
bankovce in kovance?

Total
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Kje ste dobili največ informacij? * Ali ste že uporabljali evro bankovce in kovance?
Crosstabulation

308 71 379

81,3% 18,7% 100,0%

45,2% 48,3% 45,7%

41 12 53

77,4% 22,6% 100,0%

6,0% 8,2% 6,4%

134 17 151

88,7% 11,3% 100,0%

19,6% 11,6% 18,2%

22 2 24

91,7% 8,3% 100,0%

3,2% 1,4% 2,9%

95 34 129

73,6% 26,4% 100,0%

13,9% 23,1% 15,6%

4 1 5

80,0% 20,0% 100,0%

,6% ,7% ,6%

42 5 47

89,4% 10,6% 100,0%

6,2% 3,4% 5,7%

24 4 28

85,7% 14,3% 100,0%

3,5% 2,7% 3,4%

12 1 13

92,3% 7,7% 100,0%

1,8% ,7% 1,6%

682 147 829

82,3% 17,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Kje ste dobili največ
informacij?

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

Count

% within Kje ste dobili največ
informacij?

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

Count

% within Kje ste dobili največ
informacij?

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

Count

% within Kje ste dobili največ
informacij?

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

Count

% within Kje ste dobili največ
informacij?

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

Count

% within Kje ste dobili največ
informacij?

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

Count

% within Kje ste dobili največ
informacij?

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

Count

% within Kje ste dobili največ
informacij?

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

Count

% within Kje ste dobili največ
informacij?

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

Count

% within Kje ste dobili največ
informacij?

% within Ali ste že uporabljali
evro bankovce in kovance?

TV

radio

tiskani mediji

internet

zloženke

evrofon

znanci, prijatelji...

ne vem

nisem iskal inf.

Kje ste
dobili
največ
informacij?

Total

da ne

Ali ste že uporabljali evro
bankovce in kovance?

Total
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214 250

46,1% 53,9%

54,2% 62,5%

313 344

47,6% 52,4%

79,2% 86,0%

292 317

47,9% 52,1%

73,9% 79,3%

308 336

47,8% 52,2%

78,0% 84,0%

325 359

47,5% 52,5%

82,3% 89,8%

192 236

44,9% 55,1%

48,6% 59,0%

282 325

46,5% 53,5%

71,4% 81,3%

30 18

62,5% 37,5%

7,6% 4,5%

395 400

246,0% 274,8%

495,2% 546,3%

Cases

Row Response %

Col Response %

5 €

Cases

Row Response %

Col Response %

10 €

Cases

Row Response %

Col Response %

20 €

Cases

Row Response %

Col Response %

50 €

Cases

Row Response %

Col Response %

100 €

Cases

Row Response %

Col Response %

200 €

Cases

Row Response %

Col Response %

500 €

Cases

Row Response %

Col Response %

ne vem

Naštejte
apoene
bankovcev

Cases

Row Response %

Col Response %

Total

ženski moški

Spol

 

75 113 163 113

16,2% 24,4% 35,1% 24,4%

76,5% 62,1% 55,8% 50,7%

91 149 241 176

13,9% 22,7% 36,7% 26,8%

92,9% 81,9% 82,5% 78,9%

79 130 226 174

13,0% 21,3% 37,1% 28,6%

80,6% 71,4% 77,4% 78,0%

88 149 233 174

13,7% 23,1% 36,2% 27,0%

89,8% 81,9% 79,8% 78,0%

91 163 254 176

13,3% 23,8% 37,1% 25,7%

92,9% 89,6% 87,0% 78,9%

64 96 163 105

15,0% 22,4% 38,1% 24,5%

65,3% 52,7% 55,8% 47,1%

85 138 224 160

14,0% 22,7% 36,9% 26,4%

86,7% 75,8% 76,7% 71,7%

3 15 13 17

6,3% 31,3% 27,1% 35,4%

3,1% 8,2% 4,5% 7,6%

98 182 292 223

72,5% 119,9% 190,8% 137,7%

587,8% 523,6% 519,5% 491,0%

Cases

Row Response %

Col Response %

5 €

Cases

Row Response %

Col Response %

10 €

Cases

Row Response %

Col Response %

20 €

Cases

Row Response %

Col Response %

50 €

Cases

Row Response %

Col Response %

100 €

Cases

Row Response %

Col Response %

200 €

Cases

Row Response %

Col Response %

500 €

Cases

Row Response %

Col Response %

ne vem

Naštejte
apoene
bankovcev

Cases

Row Response %

Col Response %

Total

do 30 let 31 do 45 let 46 do 60 let nad 60 let

Starost
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57 58 210 138

12,3% 12,5% 45,4% 29,8%

48,3% 55,2% 57,9% 67,3%

79 86 308 181

12,1% 13,1% 47,1% 27,7%

66,9% 81,9% 84,8% 88,3%

73 77 284 173

12,0% 12,7% 46,8% 28,5%

61,9% 73,3% 78,2% 84,4%

79 84 297 181

12,3% 13,1% 46,3% 28,2%

66,9% 80,0% 81,8% 88,3%

88 90 314 189

12,9% 13,2% 46,1% 27,8%

74,6% 85,7% 86,5% 92,2%

62 57 198 109

14,6% 13,4% 46,5% 25,6%

52,5% 54,3% 54,5% 53,2%

78 75 288 162

12,9% 12,4% 47,8% 26,9%

66,1% 71,4% 79,3% 79,0%

17 7 19 5

35,4% 14,6% 39,6% 10,4%

14,4% 6,7% 5,2% 2,4%

118 105 363 205

67,4% 67,5% 242,5% 143,9%

451,7% 508,6% 528,4% 555,1%

Cases

Row Response %

Col Response %

5 €

Cases

Row Response %

Col Response %

10 €

Cases

Row Response %

Col Response %

20 €

Cases

Row Response %

Col Response %

50 €

Cases

Row Response %

Col Response %

100 €

Cases

Row Response %

Col Response %

200 €

Cases

Row Response %

Col Response %

500 €

Cases

Row Response %

Col Response %

ne vem

Naštejte
apoene
bankovcev

Cases

Row Response %

Col Response %

Total

OŠ ali manj poklicna srednja višja/visoka

Izobrazba

 

254 36 138 36

54,7% 7,8% 29,7% 7,8%

64,1% 58,1% 47,9% 80,0%

330 51 231 43

50,4% 7,8% 35,3% 6,6%

83,3% 82,3% 80,2% 95,6%

303 45 224 35

49,9% 7,4% 36,9% 5,8%

76,5% 72,6% 77,8% 77,8%

335 44 223 39

52,3% 6,9% 34,8% 6,1%

84,6% 71,0% 77,4% 86,7%

355 57 229 40

52,1% 8,4% 33,6% 5,9%

89,6% 91,9% 79,5% 88,9%

224 28 140 34

52,6% 6,6% 32,9% 8,0%

56,6% 45,2% 48,6% 75,6%

312 45 207 40

51,7% 7,5% 34,3% 6,6%

78,8% 72,6% 71,9% 88,9%

18 6 21 2

38,3% 12,8% 44,7% 4,3%

4,5% 9,7% 7,3% 4,4%

396 62 288 45

269,4% 39,4% 178,6% 34,0%

538,1% 503,2% 490,6% 597,8%

Cases

Row Response %

Col Response %

5 €

Cases

Row Response %

Col Response %

10 €

Cases

Row Response %

Col Response %

20 €

Cases

Row Response %

Col Response %

50 €

Cases

Row Response %

Col Response %

100 €

Cases

Row Response %

Col Response %

200 €

Cases

Row Response %

Col Response %

500 €

Cases

Row Response %

Col Response %

ne vem

Naštejte
apoene
bankovcev

Cases

Row Response %

Col Response %

Total

zaposlen brezposeln upokojenec dijak, študent

Zaposlitveni status
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166 123 85 89

35,9% 26,6% 18,4% 19,2%

54,2% 58,3% 66,9% 60,1%

253 174 107 121

38,6% 26,6% 16,3% 18,5%

82,7% 82,5% 84,3% 81,8%

232 162 100 114

38,2% 26,6% 16,4% 18,8%

75,8% 76,8% 78,7% 77,0%

244 174 102 121

38,1% 27,1% 15,9% 18,9%

79,7% 82,5% 80,3% 81,8%

262 179 110 130

38,5% 26,3% 16,2% 19,1%

85,6% 84,8% 86,6% 87,8%

162 114 68 83

37,9% 26,7% 15,9% 19,4%

52,9% 54,0% 53,5% 56,1%

230 163 97 114

38,1% 27,0% 16,1% 18,9%

75,2% 77,3% 76,4% 77,0%

25 12 5 6

52,1% 25,0% 10,4% 12,5%

8,2% 5,7% 3,9% 4,1%

306 211 127 148

198,7% 139,0% 85,1% 98,2%

514,4% 521,8% 530,7% 525,7%

Cases

Row Response %

Col Response %

5 €

Cases

Row Response %

Col Response %

10 €

Cases

Row Response %

Col Response %

20 €

Cases

Row Response %

Col Response %

50 €

Cases

Row Response %

Col Response %

100 €

Cases

Row Response %

Col Response %

200 €

Cases

Row Response %

Col Response %

500 €

Cases

Row Response %

Col Response %

ne vem

Naštejte
apoene
bankovcev

Cases

Row Response %

Col Response %

Total

podeželje manjši kraj večje mesto LJ, MB

Tip naselja

 

109 135 66 41 69 44

23,5% 29,1% 14,2% 8,8% 14,9% 9,5%

55,3% 60,0% 57,9% 57,7% 61,1% 58,7%

160 189 95 57 97 59

24,4% 28,8% 14,5% 8,7% 14,8% 9,0%

81,2% 84,0% 83,3% 80,3% 85,8% 78,7%

148 176 93 57 83 52

24,3% 28,9% 15,3% 9,4% 13,6% 8,5%

75,1% 78,2% 81,6% 80,3% 73,5% 69,3%

157 190 91 57 92 57

24,4% 29,5% 14,1% 8,9% 14,3% 8,9%

79,7% 84,4% 79,8% 80,3% 81,4% 76,0%

172 201 98 63 87 63

25,1% 29,4% 14,3% 9,2% 12,7% 9,2%

87,3% 89,3% 86,0% 88,7% 77,0% 84,0%

108 112 68 44 54 42

25,2% 26,2% 15,9% 10,3% 12,6% 9,8%

54,8% 49,8% 59,6% 62,0% 47,8% 56,0%

155 174 87 54 80 57

25,5% 28,7% 14,3% 8,9% 13,2% 9,4%

78,7% 77,3% 76,3% 76,1% 70,8% 76,0%

10 13 6 3 9 7

20,8% 27,1% 12,5% 6,3% 18,8% 14,6%

5,1% 5,8% 5,3% 4,2% 8,0% 9,3%

197 225 114 71 113 75

128,2% 149,7% 76,0% 47,3% 71,8% 47,9%

517,3% 528,9% 529,8% 529,6% 505,3% 508,0%

Cases

Row Response %

Col Response %

5 €

Cases

Row Response %

Col Response %

10 €

Cases

Row Response %

Col Response %

20 €

Cases

Row Response %

Col Response %

50 €

Cases

Row Response %

Col Response %

100 €

Cases

Row Response %

Col Response %

200 €

Cases

Row Response %

Col Response %

500 €

Cases

Row Response %

Col Response %

ne vem

Naštejte
apoene
bankovcev

Cases

Row Response %

Col Response %

Total

Ljubljanska Zg. Štajerska Sp. Štajerska Gorenjska Primorska Dolenjska

Regija
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453 6 5

97,6% 1,3% 1,1%

58,6% 46,2% 55,6%

638 10 9

97,1% 1,5% 1,4%

82,5% 76,9% 100,0%

594 9 6

97,5% 1,5% 1,0%

76,8% 69,2% 66,7%

628 8 8

97,5% 1,2% 1,2%

81,2% 61,5% 88,9%

669 8 7

97,8% 1,2% 1,0%

86,5% 61,5% 77,8%

414 7 7

96,7% 1,6% 1,6%

53,6% 53,8% 77,8%

590 9 8

97,2% 1,5% 1,3%

76,3% 69,2% 88,9%

46 2  

95,8% 4,2%  

6,0% 15,4%  

773 13 9

507,2% 7,4% 6,3%

521,6% 453,8% 555,6%

Cases

Row Response %

Col Response %

5 €

Cases

Row Response %

Col Response %

10 €

Cases

Row Response %

Col Response %

20 €

Cases

Row Response %

Col Response %

50 €

Cases

Row Response %

Col Response %

100 €

Cases

Row Response %

Col Response %

200 €

Cases

Row Response %

Col Response %

500 €

Cases

Row Response %

Col Response %

ne vem

Naštejte
apoene
bankovcev

Cases

Row Response %

Col Response %

Total

da ne ne vem

Ali imate dovolj informacij?

 
 

 
 

Spol * Odnos do kovancev Crosstabulation

300 194 7 10 511

58,7% 38,0% 1,4% 2,0% 100,0%

55,7% 45,8% 53,8% 41,7% 51,1%

239 230 6 14 489

48,9% 47,0% 1,2% 2,9% 100,0%

44,3% 54,2% 46,2% 58,3% 48,9%

539 424 13 24 1000

53,9% 42,4% 1,3% 2,4% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Spol

% within Odnos do kovancev

Count

% within Spol

% within Odnos do kovancev

Count

% within Spol

% within Odnos do kovancev

ženski

moški

Spol

Total

uporabljal
sedaj in jih
bom tudi
potem

do sedaj
nisem,

potem jih
bom

do sedaj
nisem, potem

jih tudi ne
bom ne vem

Odnos do kovancev

Total
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Starost * Odnos do kovancev Crosstabulation

54 50 1 2 107

50,5% 46,7% ,9% 1,9% 100,0%

10,0% 11,8% 7,7% 8,7% 10,7%

120 97 4 5 226

53,1% 42,9% 1,8% 2,2% 100,0%

22,3% 22,9% 30,8% 21,7% 22,7%

186 154 6 7 353

52,7% 43,6% 1,7% 2,0% 100,0%

34,6% 36,4% 46,2% 30,4% 35,4%

178 122 2 9 311

57,2% 39,2% ,6% 2,9% 100,0%

33,1% 28,8% 15,4% 39,1% 31,2%

538 423 13 23 997

54,0% 42,4% 1,3% 2,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Starost

% within Odnos do kovancev

Count

% within Starost

% within Odnos do kovancev

Count

% within Starost

% within Odnos do kovancev

Count

% within Starost

% within Odnos do kovancev

Count

% within Starost

% within Odnos do kovancev

do 30 let

31 do 45 let

46 do 60 let

nad 60 let

Starost

Total

uporabljal
sedaj in jih
bom tudi
potem

do sedaj
nisem,

potem jih
bom

do sedaj
nisem, potem

jih tudi ne
bom ne vem

Odnos do kovancev

Total

 
 

Izobrazba * Odnos do kovancev Crosstabulation

101 73 1 6 181

55,8% 40,3% ,6% 3,3% 100,0%

18,8% 17,3% 7,7% 27,3% 18,2%

76 47 3 3 129

58,9% 36,4% 2,3% 2,3% 100,0%

14,2% 11,1% 23,1% 13,6% 13,0%

236 193 6 10 445

53,0% 43,4% 1,3% 2,2% 100,0%

44,0% 45,7% 46,2% 45,5% 44,8%

123 109 3 3 238

51,7% 45,8% 1,3% 1,3% 100,0%

22,9% 25,8% 23,1% 13,6% 24,0%

536 422 13 22 993

54,0% 42,5% 1,3% 2,2% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Izobrazba

% within Odnos do kovancev

Count

% within Izobrazba

% within Odnos do kovancev

Count

% within Izobrazba

% within Odnos do kovancev

Count

% within Izobrazba

% within Odnos do kovancev

Count

% within Izobrazba

% within Odnos do kovancev

OŠ ali manj

poklicna

srednja

višja/visoka

Izobrazba

Total

uporabljal
sedaj in jih
bom tudi
potem

do sedaj
nisem,

potem jih
bom

do sedaj
nisem, potem

jih tudi ne
bom ne vem

Odnos do kovancev

Total
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Zaposlitveni status * Odnos do kovancev Crosstabulation

245 202 8 10 465

52,7% 43,4% 1,7% 2,2% 100,0%

45,6% 48,0% 61,5% 43,5% 46,8%

39 38 2 2 81

48,1% 46,9% 2,5% 2,5% 100,0%

7,3% 9,0% 15,4% 8,7% 8,1%

232 155 2 10 399

58,1% 38,8% ,5% 2,5% 100,0%

43,2% 36,8% 15,4% 43,5% 40,1%

21 26 1 1 49

42,9% 53,1% 2,0% 2,0% 100,0%

3,9% 6,2% 7,7% 4,3% 4,9%

537 421 13 23 994

54,0% 42,4% 1,3% 2,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Zaposlitveni status

% within Odnos do kovancev

Count

% within Zaposlitveni status

% within Odnos do kovancev

Count

% within Zaposlitveni status

% within Odnos do kovancev

Count

% within Zaposlitveni status

% within Odnos do kovancev

Count

% within Zaposlitveni status

% within Odnos do kovancev

zaposlen

brezposeln

upokojenec

dijak, študent

Zaposlitveni
status

Total

uporabljal
sedaj in jih
bom tudi
potem

do sedaj
nisem,

potem jih
bom

do sedaj
nisem, potem

jih tudi ne
bom ne vem

Odnos do kovancev

Total

 
 

Tip naselja * Odnos do kovancev Crosstabulation

211 159 7 15 392

53,8% 40,6% 1,8% 3,8% 100,0%

39,4% 37,6% 53,8% 68,2% 39,4%

139 112 2 3 256

54,3% 43,8% ,8% 1,2% 100,0%

25,9% 26,5% 15,4% 13,6% 25,8%

83 66 3 2 154

53,9% 42,9% 1,9% 1,3% 100,0%

15,5% 15,6% 23,1% 9,1% 15,5%

103 86 1 2 192

53,6% 44,8% ,5% 1,0% 100,0%

19,2% 20,3% 7,7% 9,1% 19,3%

536 423 13 22 994

53,9% 42,6% 1,3% 2,2% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Tip naselja

% within Odnos do kovancev

Count

% within Tip naselja

% within Odnos do kovancev

Count

% within Tip naselja

% within Odnos do kovancev

Count

% within Tip naselja

% within Odnos do kovancev

Count

% within Tip naselja

% within Odnos do kovancev

podeželje

manjši kraj

večje mesto

LJ, MB

Tip
naselja

Total

uporabljal
sedaj in jih
bom tudi
potem

do sedaj
nisem,

potem jih
bom

do sedaj
nisem, potem

jih tudi ne
bom ne vem

Odnos do kovancev

Total
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Regija * Odnos do kovancev Crosstabulation

145 102 3 8 258

56,2% 39,5% 1,2% 3,1% 100,0%

26,9% 24,1% 23,1% 33,3% 25,8%

132 130 5 5 272

48,5% 47,8% 1,8% 1,8% 100,0%

24,5% 30,7% 38,5% 20,8% 27,2%

83 58 1 4 146

56,8% 39,7% ,7% 2,7% 100,0%

15,4% 13,7% 7,7% 16,7% 14,6%

48 40 1 2 91

52,7% 44,0% 1,1% 2,2% 100,0%

8,9% 9,4% 7,7% 8,3% 9,1%

74 53 1 4 132

56,1% 40,2% ,8% 3,0% 100,0%

13,7% 12,5% 7,7% 16,7% 13,2%

57 41 2 1 101

56,4% 40,6% 2,0% 1,0% 100,0%

10,6% 9,7% 15,4% 4,2% 10,1%

539 424 13 24 1000

53,9% 42,4% 1,3% 2,4% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Regija

% within Odnos do kovancev

Count

% within Regija

% within Odnos do kovancev

Count

% within Regija

% within Odnos do kovancev

Count

% within Regija

% within Odnos do kovancev

Count

% within Regija

% within Odnos do kovancev

Count

% within Regija

% within Odnos do kovancev

Count

% within Regija

% within Odnos do kovancev

Ljubljanska

Zg. Štajerska

Sp. Štajerska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

uporabljal
sedaj in jih
bom tudi
potem

do sedaj
nisem,

potem jih
bom

do sedaj
nisem, potem

jih tudi ne
bom ne vem

Odnos do kovancev

Total

 
 

Ali imate dovolj informacij? * Odnos do kovancev Crosstabulation

511 403 13 24 951

53,7% 42,4% 1,4% 2,5% 100,0%

94,8% 95,0% 100,0% 100,0% 95,1%

21 12 0 0 33

63,6% 36,4% ,0% ,0% 100,0%

3,9% 2,8% ,0% ,0% 3,3%

7 9 0 0 16

43,8% 56,3% ,0% ,0% 100,0%

1,3% 2,1% ,0% ,0% 1,6%

539 424 13 24 1000

53,9% 42,4% 1,3% 2,4% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Ali imate dovolj
informacij?

% within Odnos do kovancev

Count

% within Ali imate dovolj
informacij?

% within Odnos do kovancev

Count

% within Ali imate dovolj
informacij?

% within Odnos do kovancev

Count

% within Ali imate dovolj
informacij?

% within Odnos do kovancev

da

ne

ne vem

Ali imate dovolj
informacij?

Total

uporabljal
sedaj in jih
bom tudi
potem

do sedaj
nisem,

potem jih
bom

do sedaj
nisem, potem

jih tudi ne
bom ne vem

Odnos do kovancev

Total
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Kje ste dobili največ informacij? * Odnos do kovancev Crosstabulation

240 200 5 11 456

52,6% 43,9% 1,1% 2,4% 100,0%

44,5% 47,2% 38,5% 45,8% 45,6%

39 26 1 0 66

59,1% 39,4% 1,5% ,0% 100,0%

7,2% 6,1% 7,7% ,0% 6,6%

91 81 3 3 178

51,1% 45,5% 1,7% 1,7% 100,0%

16,9% 19,1% 23,1% 12,5% 17,8%

12 13 1 0 26

46,2% 50,0% 3,8% ,0% 100,0%

2,2% 3,1% 7,7% ,0% 2,6%

98 70 2 5 175

56,0% 40,0% 1,1% 2,9% 100,0%

18,2% 16,5% 15,4% 20,8% 17,5%

4 1 0 0 5

80,0% 20,0% ,0% ,0% 100,0%

,7% ,2% ,0% ,0% ,5%

35 16 0 0 51

68,6% 31,4% ,0% ,0% 100,0%

6,5% 3,8% ,0% ,0% 5,1%

10 15 1 4 30

33,3% 50,0% 3,3% 13,3% 100,0%

1,9% 3,5% 7,7% 16,7% 3,0%

10 2 0 1 13

76,9% 15,4% ,0% 7,7% 100,0%

1,9% ,5% ,0% 4,2% 1,3%

539 424 13 24 1000

53,9% 42,4% 1,3% 2,4% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Odnos do kovancev

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Odnos do kovancev

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Odnos do kovancev

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Odnos do kovancev

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Odnos do kovancev

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Odnos do kovancev

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Odnos do kovancev

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Odnos do kovancev

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Odnos do kovancev

Count

% within Kje ste dobili
največ informacij?

% within Odnos do kovancev

TV

radio

tiskani mediji

internet

zloženke

evrofon

znanci, prijatelji...

ne vem

nisem iskal inf.

Kje ste
dobili
največ
informacij?

Total

uporabljal
sedaj in jih
bom tudi
potem

do sedaj
nisem,

potem jih
bom

do sedaj
nisem, potem

jih tudi ne
bom ne vem

Odnos do kovancev

Total

 
 
 


